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1SOS GEMATA ATYMNAZXIOY

OEQPIA

1° Ke@diono:

1. Tueivon ekicmon kan T etvar 1 Adom g edlowong; (ogh. 32)

2. T eivan viooth dovaun tov o (ogh. 51).

3. Tpéyte TV EMUEPIOTIKN 6010 TA TG npOchEoTC KOl TNG APAipESTS

(oeh. 54 — 55).
4. *TIow sivan Ta KPLTipLa S101peTdTTOS KAL 7TOL0L 0L YOPAKTIPES
(ogh. 60 — 61).

5. *Opiopdg TnG suKAeidswug Srripeons (ogeh. 65).

6. *Th eivor apr1OpnTikt TOPEGTAGT] KOl T T TG apripnTIKNG
rapactacns; Howx eivar 1 TPOTEPULOTIITO. TOV TPGEEWY GE HI
apOpnTikn Tepdotacn (oek 72).

2° Ke@bdono:

1. Movidec pfixovg — epfadod — 6yKov . TToAAomAdow Kot
vrodupéoelg ovtdv (oeh. 89, 98 — 100, 110 - 111).

2. Eppadov opboymviov kan TeTpory@vov (TOTol 671 oehida 103).

3° Ke@GAoo:

1. T eivon khGopo (oeh. 137), motot oL 6pot Tov KMo HOTOg KoL TOTE

Aéyovon OpdVOUO T ETEPOVDLO (cgh.134);

“IT6te 600 KMaopaTa Aéyoveal ica 1 16odvvepa (osh. 140);

Yoykpion Khaopdtov (oed. 144 — 145).

4. T eivon GBpowopa (ogh. 148), i givan Suapopd (ogh. 150), T yvopevo
(ogh. 133) ko 1t TAiKO (OEM. 158);

5. Tlog Bplokovpe ta A gvoc apOpod o (oer. 154);
1%

w2

6. *Tlowor opiOpoi Aéyovtar aviicTpoPol; Adote Tapadsrypa (ogh.
156).

6° Ke@dAowo:







1. TTow eivon Ta €idn Tprydvev avéioyo pe Tig TAEVPES TOVG, Tt
yvapilete yio 1o kobéva (ogh. 245 — 246);

2. Eidn tprydvov (ogk. 246 — 247).

*[T6te §00 yovieg Aéyovron epebng; Me oxnpa. (ogh. 256).

4. *Tléte 600 yovisg Aéyovrar mapamipopatikés (ceh. 257) kar wotTe

copminpopatikes; Me oyfpata.

*IIéte 600 yovieg Aéyoviar kKaTaxopv@iy (cel. 260);

Tovg oplopodc otn oeiida 263.

7. TI6c0 eivat 10 GOPOLGHO. TOV YOVIDV EVOG TPLYDVOL GE HOIPES (oeh.
265).

8. Eidn tprydvev avéloya pe Tig yovieg Tovg. Me oxnua (ceh. 267).

(U8 ]

il

7° Keodrono:

1. Eidn tetpomAepov (oeh. 281 — 282).

2. *Idwbrryreg mapalinloypappov (kor ot 5o opiopoi dnmg Tovg Al
7o Bipirio otn oehida 283).

3. *Eppadév tprydvov, maparinioypappov Kau tpaneliov(tovg
Tomove oTig oelidsg 287 — 289).

AXKHYXEIY:

1° Kepdiono:

1. *Ymoloyiopdc maplotacns pe dovapeig kar npoOTEPAOTNTA
npatenv énog askiosis 1, 2 ogh. 74.

3° Keodhano:

1. *Ymohoyiopdg mapaotactg pe kKhaspata (tpécbeon, apaipeon,
nolaThMacepnoc, Suipeon, 6ovlsTa Khiopata).

2. *TIp6pinua 6mwg Ta mpofiipata tov Prffiiov ogh. 151, 155, 159,
168.

6° Kepdhato:

1. *AcKN6N RE VTOAOYIGHS YOVIAY TG GCKNGELS 4,7 och. 258 —
259, 1, 4, 5 oeh. 261, 1, 3, 4 og). 264 — 265, 3, 4, 5, 6, 7, 8 o5l 268 -
269.







7° Keodhoro:

1. *Acknon pe epPadév orag ackijssis 5, 6, 7, 8, 9, 12 o¢h. 290 -
292, 3, 4, 5, 6, 7 oc). 287 — 288, 5, 6, 7, 9 ek, 105 — 106.

THMEIQZH: Ta 0époto kon o1 aoknoels pe (*) givar super sos.







ANKHEELS MAGHMAT I KON A° TYMNAXZIOY

1. Neypayere
&) 6Aog Tovg GPTIOVG axp1fipovg swov eivat ueyoADTEpOL OOLO TO 32 KOt JIKPOTEPOL 06 TO 55
B) 6Aovg Tovg weprTTovs aptpods v efyoa peyoAbTEPOL TOV 94 KL JuxpoTepor Tov 121.

2. S0V TOPAKKTE TEVOKE VX ccvTiKocTooTioeTe Kode ... pE kortdAA Ao ovpfolo oo T

38,07 .. 38,007
B | 8,07 .. 807
23,8 .. 23,8
|5 | 406,28 .. 406,2800
6,054 ..6,54
52,8.. 52,81
6 .. 0,6

900 .. 900,0000

] 1,01 .. 1,10
K Tld o gl

<

3. o Ppebei i eidovg JOVEDEG TEAPIOTEVEL TO Yo S OTOVG FAPOKATE) ap1fpovg
52— p aoproTiver dexddeg

475 — >

583 - >

591 - — »

4 N orpoyyvhoscomovy ot sopockderey oot o0 wAOIEOTEPO

&) exoctoord  f}) y2A20070.

5.  Nx yplete Tig TOPARATE EKQPAOELG PE TV Ponbew paecg perofAyTHS:
&) 70 EXTATALO10 EVOS oxprfpov

B) oe évecv aprtud gpooleére To 8 Kon fpiora T0 54

y) To TpwAdo10 £VOG oxprfpod etvort 12.

6.  Nxvbobv o1 e§0w0EIS e broxboyrres doKIpES

) x+6=15 B)x-5=5 y) p+3=8 6) 24-x=18.
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7. o gvouoi apibipoi brpépovy kerwek 3 ko €xovy aflportopic: 27.

o) Nox ypospet e e6iowot 11 TapoTEdve FLpoTecon
B) Nec AvBei 5 e€iowory pe broxboyikes boxapes.

8. ¢ xoporkderar spoobEoes vo ervrikactooTollovy Tor epaTpaTIKe: pe KocrdA Ao prgpio:

o) 5678 B) 7567 ) 3,77
+ & 29 + 8754 + B,% 5
7703 23377 12:69

9.  Nxyivovw o1 wapaKdte TpdieLs:
) 95-(48-33) B)(57-12)-8 y) (65-435)+25

10.  Na cvukorooraBlody we epoTnpocTie pe kore Ay A prygioc

W) 8774 B) 32,278 ¥) 272,40
- 869 -17,537° - 5,77
7667 78,292 34,22
11, o ovpmhypabei wo drrhavo Terpdywvo wote ver yiver “poxytio” 12
14
15 16

12. av evm =122 + 14 + 1%, = 25 + 22 _ 3 Kot w= 3 — 4
X P

vex vEOAOYI0TODY 01 IApexoTioel:  A=(ry) ) B=(c-1p-x)3.

13. N yiovv o1 pdéers:

) 48:6+60:5+45 :9
P)(58):10+(712):6-108:12
¥) (33+57) :(14-4)+(120-80) :(104: 13).

14, N fpetre soreg oowd TG SrOpOKATTAT TOOTITEG ETVOT OWOTES ™ ™~

)8 :1=8 B)0:12=12 ) 0:9=0
8)13:13=13 €)15:15=0 0)6:0=6 1) 6:0=1.
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15, Na ovpmhypadoete 1o prypio otovg sapakdere apifipody:

&) 21107 éore ver brospeivon pe o 3
B) 1040 wote vor brocpesron ToovToxpova pe To 2 Kokt jie T0 9
y) 6030 @ore va dreaperto TarvToY POV e To 2 Kaxt e To 3.

16.  Me vy Poribean wyg evrheiderrs broxipeons ver vodoyorovy:

o) JTock puepoc Oox €xovpe perd aond 122 pépes, orw ompeper efvea Tpity
) Te wéoeg avyobliixes Twv 24 Qéoewv pmopodps v ovoxevdoovpe 205 avyd.

17.  Nxoworoyiorovw o1 vds Twv apiluguikev sopoordoewy:

A=42:3+216-428
B=513-7+68-36:9
T=7-(32+42)+48:12-4 7

18. W vmoloyrovotv o1 Tipds T apibunTikdy TapaoTkoEv:
A=122-(67+72)+(31+50) 22+ 7°)

B=(5,6:7+0,8)(5:10+3)

19. Wi Bpebei vo zenhixo g brodpeong 250 :33

o) jie Tpootyyron bexderov  ff) e IPOOLyYyIoT EKATOOTOD  Y) i FPOCEY Y107 X2A100T0D.

20. N ovpmAypwlotv 1o xevek:

x)112cm =...........mm
B)S2m=.........km

y) 212mm = m= cm
6) 12dm =.......... CM = e mm.

21. N ovpmAnpafoty To kevd oTov TapaKdeTe TivecKo:

i 2

m” dm” cm

3,6542

63,516
| 760018

22. Nx Ppelei y mepiuerpog xor o epfado opboywviov mov éxer prxog 0,36m
Kot Adcrog 20cm.
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23. H wepiperpog evdg oplloywviov efvor 1, 7km Ko To prjKog Tov 450m.
Nex fpelei o rAdeTog Kot TO egfocdo Tov.

24. Nu Ppsbei vo epfocdo Tov FropaKAeTE OKIXOUEVOD TUTPXTOG:

D ———

T s a3 'e**

« e vy, o WX e 3
ot a o B s
o, ' .

25. N fpetiei o oyKog ko fov pe axpry 1,6m o€ o) m B)dm’.

26. Héxppaon wtwrotroto gty o7 pE:

o 3w f.2w Y. Sw b. 6w e’

27. To 3 eiwonioops: o« 9 p6 y. 30 6. 27 £3
28. o EKJI20,25) ctvaaioo pe: o 20 B.2s5 y. 80 6. 100
29 o aomorésope Tys pddys 16-3:(8 3 ) etvon oo pe: o 20 B2 y. 1

30. ‘Evog apibuds dver drapeitoa pe w0 8 btver sephixo 3 xoa véAowrol. O aprfpog etvoit o
w12 B. 11 y. 24 5. 25
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apiBudg

AYKHYXEILY

(puaikoi-Bexadikol apiBpol , cUyKPION-OTPOYYUAONOINGT apIBHGV)

1) Na ypdyete
) HAOVC TOVG GpTIovG OPBROVE IOV Eivar PeYEAVTEPOL antd T0 20 KaL HIKPOTEPOL anmd 1o 41
B) 6hovg Tovg meprrrodg aptdpods mov stvern peyodbtepol Tov 100 xon pkpdTepot Tov 131,

7Y TToV TOOUKATo TIVOKE VO GVTIKATOOTIOETE Kafe * pe kotdAinio ocdpPoro anod 1o =,>,<
¢ i 7

o 38,07 * 38,007
B 8,07 * 807

¥ 23,8%238

o 406,28 * 406,2800
g 6,054 * 6,54

(; 52,8 ¥ 52,81

l 6*0,6

0 900 * 900,0000
1 1,01 * 1,10

K 1,11 * 1,1




3) Na copmhnpmbei o mopaxdrem mivakog

T'pagovps Awxpatoops
3015 Tpeig phades déka névte
2008 Ao yihdoeg oxt®
40009 ,
7,45 Entd ko1 copdvia téVie EKATOoTH
8,006
0,52
3,14 :
Tevijvta oktd yhootd
"E& kot Tpia £K0TOGTY
Abo yaddeg déxa tpio
1,001
TIévTe Kot deameVvie YIMOGTA
Aéka yhddeg Eva
1,25000

4) No copmAnpodel o TapaxdTn TVOKS

apBpdc

ymoeio
yhddov

yneio
SEKaTOV

ymgio
FAMOCTAV

ynegio
dexkadov

53,48

4

160,09

5783

0,057

5,23

7324,037

6,904

5409,3 5 0

1245

2002,037

0,014

5) Na Ppedet ti eidovg povadeg mapiotivel To yneio 5 6Tovg TaPaKaT® opBpods

52 P TrapioTaVEl BEKGBEG
5961..—p

6) No ypagTotyv 6Aot o1 dwyheot apBuoi mov oxnpatifovon pe o yneia 3,2,8
KoL 6TV GUVEXELRL VO, S10Tay 800V atd TOV PIKpOTEPO TTPOG TOV PHEYOAVTEPD.

7) No Bpebei
o) mooot dwyrerot appoi éxovv Y yneio tovg o 7
B) méG0L b TOVG appovG aVTOVG EXOVV TO 7 MG YNOI0 HOVABWV (An17,9)

8) No otpoyyvionomBosv o1 apBuoi 2352 13769 omyv mAncictepn o)dexkdda B)yddoa.
9) Na otpoyyviomomBoiv ot apiBpoi 5,7853  9,3128 oto mAnoweotepo

a)dékato Bekatooto

10) Na otpoyyvromomBovv o1 apduol

7,53421 2,38692 0,76532 6,73528 4,96034

7,49503 16,43791 25,08096 3,99741 0,7786%

070 TANGEGTEPO ) EKOTOGTO B) YIA0oTO.



AZKH2EI>

(H évvolo Tng neTofANTHC)

1) Na yphyete TiC TOPAKAT® EKOPACEIS UE TNV Bondeia Hiog PETABANTAS:

) TO ENTOMALGIO eVOC aplOpod

B) oe évav apBud mpochite to 9 ko fpiokw to 29

¥) to TputAdicro evag apBpov eivor 21

0) to mévte £xTal EVOG apBLov

€) évag apBpog etvar pikpotepog Tov 100

€) To mevtamhdolo evdg opBpo givar pikpdtepo tov 30

1) évag aplBpdg ehattopévog Katd 8 isovton pe 22

0) to dOpotopa Tov TPWAACIoD EVOG aptpod pe to 20 eivar pikpoTEPO 0Td TO TETPUTAIGIO
0V ap1Opod avénuévo kotd 12.

2) Av y etvan n mAgvpd evog TeTpRYdVOU, Vo ekpdoste To epPfadd Ko v mepipeTpd Tov,
xpnoiporordvtag to ¥ (Eeappoyr, dtav x=6 uétpa).

3) No dwotvmmbovv pe Adyio o1 Tupokito eKQpaoes:
o) x+12

B) x>7

¥) 1+9=51

0) Tx+4=2

g) 8<y<17

C) X2y +3x=36.

4) Av 3a ko 4B stvar o1 Sweotdoelg evog opfoymviov maporinioypaypov, va Bpedei pia
€kppaon mov vo divel v mepipeTpo kot o epPado Tov.
(Epappoyn, 6tav a=3 pétpo ko f=2 pétpu).

5) M owkoygveln Tov anotedeiTol amd ToV TATEPQ, TN UNTEPA Kot T 3 puKpd mondid, 61o
Beatpo mAnpdvovy 2 oAOKANpa Kot 3 piod siotTipio.

Av a givan ) Tipn tow swormpiov, vo Ppedel ndoeg dpayués o mAnphoovy.

(Epappoyn, 6tav a=3000 dpoyuéc).

6) 210 TpwTdfAinpa todooeaipov kdbe opdda maipvel 3 Baburove og kdbe vikn,1 Bubud oe
K@Be womaria kol Kovéva Babud os kade Ntra.

Av po opddo £pepe y vikes, ¥ 1oomokies xat o ftteg, va ypaptel méoovg Babdpovs Oa
OVYKEVTPAOEL GTO TEAOC TOV TPOTAUOANLOTOC.

(Epapuoyn, 6tav x=18, y=10 ko1 y=6).

Mobnpotikd A’ Tupvaciov
Zehida 2






AZKH3EI>

(H evvolet Tng eElowong)

1) No e€etbdoete av 6 apBudg 11 sivar Aon g e&lomong: x-4=10.

2) To GBporopa dV0 dudoyik@v euotkdv aplBudy eival ico pe 35.
o) Na ypo@tel pe e€lomon 1 mopomevo mpoTacn
B) Na Avbsin e&iomon pe Swadoykés doKiuec.

3) Na Bpebei n Avon g e&icwong: x=5.

4) Na Avbovv o1 e&lodoeis pe dradoyikes SoKIIES
o) t+6=15

B) 9-5=5

y) y+3=8

3) 24-y=18

5) Atvovtor o apBuoti: 5,6, 8, 12.

a) ITowdg amd avtovg eivor Avon g e&lowong ¥-5=3;

B) Av otov mapandve apBud mov Bprkate tpocbioste Evav vEo apBud tdte mpokdmrel To 14,
Nao Bpebei 0 véog avtog apBpoc.

6) Avo puokol apBpoi Srpépovy katd 3 Kot Exovv dOpowoua 27.
o) Na ypaotel pe e€lowon n nopamdve TpoTach
B) No Avbel 1 elowon pe Sudoyikés dokipéc.

7) Av 670 TpuTAdoio EVOC ap1BpoY TPOGHEGOVUE TO TETPATANSLO TOV Bpiokovpe 35.
o) Na ypagtel pe e&iomon 1 mopambve npdtaon
B) No Avbei n e&iomon pe dodoyikég doxipés. (An. 5)

8) Atvovton o1 e€rodoerg (1) x+9=11 (ii) x+5=13 (ii1) x+8=x+8 (iv) x=5
Kot ot apBpoi 4,6, 8, 11,
Na cvpuminpodet 0 Topoxdto Tivokog:

Eéicwon ApBpoi mwov v ApBpoi mov dev v
gnaAnfevovy gnaAnBevovy
@
(ii)
(iii)
(iv)

Mobnpatkda A’ Topvociov
Tehida 3






A2KH2E|>

(Mpbobeon UKWV KoL BEKXDIKUIV)

1) Na Bpeboiv 1o mapaxdtew abpoiopozo:
@) 56+32+45=

B) 48+37+64+96=

v) 53,1+48,2+34 63=

) 7,84+12,36+0,123+15,07=

g) 14,9+4,7+2=

) 354+2,2+0,54=

n) 0,009+1,76=

2) No mpocbéoete TovG TAPOKAT® APrOROVE:
Agxatpio ko €1 yhooTd

ITévte ko dVo déxota

Téooepa exaTooTa.

3) Na copminpnfsi 0 TopaKeTe TIVEKAS Kol Ve GUYKPIVETE TOVG avTioTOL(0VG 0ptOpHovs TV
000 tedevTainy oTMALY

o B atfp Bta
784 214
2,45 3,73
7,364 8,962

4) o) Na ypdyete 6A00g TOVG StyHProvg aptBpods mov TpokvRTovy omd Tovg 3, 4 Kat 8 ue
dapopetikd avd dvo ymoia
B) Na Bpeite 10 GOpoicpo tav appudv Tov EpOTNATOS @) (Am. 330)

5) Na Bpeite to mapoxdato abpoiopata, aeod mpata yplyete pio tpdyeipn extipnon yo 1o
KaBéva
o) 1324+986

B) 783+1609+3786

6) No eEETGOETE OV TO. TUPAKATO TETPAymVE Eivan "porytka™:
a) B) 7)

8 |15]10 313 |3 716 |11
13(11] 9 g3 |3 121 8 | 4
1217 |14 01010 5 1119

7) Zuic mopakdte TpochEGELS Vo avTIKATAOTOHOVY Ta EPOTNUATIKG e KaTEAAnA ynoin

¥y 5628 B ?256? y) 3,77 8 2,872
+ B2Y + 8754 + 8,75 37 95
T3 23397 29,65 29,73

8) Av a+B=5, o+y=3,4 xon B+y=6,2 Vo VIOAOYIGTOVY Tt TPkt adpoicpara
o) at+8+p+9
B) 14+y+28+a.

Moénpotikd A" Topvaciov
ZeMba 4



9) Av ¥=3,4 va Bpebodv ot apbiol Tov TAPIGTAVOLY TA TAPAKATH Y POULHOT:
y=x+5, o=y+6,2 ko p=0+5,1.

10) Exovpe téooepa toovPdiw polt. To mpdro £xet 8,2 kb, To devTepo 1,6 1Ad
TEPIOGOTEPO 0O TO TPATO, To TPiTo £YE1 0,7 KA TEPLoTodTEPO IO TO SEVTEPO EV( TO TETAPTO
£xel To. KIAMG wov €xovv pali 1o mpdTo Kot To 6V TEPO.

No Bpebei mooa kihd pdli Exovpe GUVOAIKE. (Ax. 46,5 kiré)

11) Me to ypAuoate wov ixe kdnowog aydpace Eva movkdapso 4300 dpy, ,momovton 6250 Spy,
éva TovAOBep 5400 Spy, ko tov épsvav 7300 dpy. TToca xpripara elye apyucd; (Ax. 23250 dpy).



A2KHEI>

(Adaipean duaLKhV KoL DEKXOLKUIV)

1) No vroloyioete T1G TAPAKATH SLOPOPEC:

o) 68-39= v) 6,5-3,8= £) 352-187= n) 4,85-2,96=
B) 70-18= 8)9,0-6,3= £) 439-138= 0) 736-73,6=
2) No vroroyicete Tig TopokaTo SopopEg Kat va yivel dokun

o) 7-3,7= v) 801304-10111=

B) 354-160= ) 132843-88674=

3) Na ovykpiBoiv o1 TopoaKdT® S1PopEs:
a)9,8-52 xom (9,8+4,1)—(5,2+4,1)
B) 13,6-5.4 xau (13,6-4) —(5,4-4).

4) Av sivor x-y=9 ka1 +o=17 va Bpedovv o1 TopacTioelg
A=8+o+o-(x-y)

B=9-(x-y)to+8+m

I'=48+o+y-y+a.

5) Na yivouv o1 tapaxdte tpdéelc:
a) 95-(48-33)

B) (57-12)-8

v) (65-45)+25.

6) Avy=23+14-5 , y=42+36-8 ko 0=y-x-5 va Bpebovv o1 dwpopéc:
W y-x  Ply-o  v)o-x

7) Av y=532+124+227 , y=125+427-256 xon ©=1234-827-163 va Bpebeil n mapbotoon

A=(-y)+(y-0)H(y+o) (An. 1766)

8) Na ovrikatactafovV Ta EPOTNHOTIKG e KATOAANAL y1@ia

o) 8774 By 32,718 y) 77,40 8) 37,37
- 869 =1 2,839 - 5,77 $2.,97%

7667 78,262 34,22 23,03

9) No cvuminp®Boiv Ta TapaKaT® TETPhymVa MOTE vV Yivouv "UayKd” TeTplymve

12 18
14 13 1218 | 4
15 16 g [ 11 7

10) Evo. movkoBep kootiler 5850 Spy. Av éxw 4200 Spy. mOGR XPTHOTO HOV YPEWGLOVTHL GKOHM YU VO, GYOPGT®D TO
TOVLOBEP;

11) O Muygdng eivar 26 ypovie, pKpdTEPOS A6 TOV TOTEPE, TOV KoL 4 (pdvia HeyokTepog amd Tov adeppd Tov. Av o
natépac sivar 42 etdv, va Bpebel n nhikia tov Myydin kot tov adeppod tov. (An.16,12)

12) Ot uabnrég kar tov iy téEswv evog Nopvasion eivar cuvokkd 400.0t pobntég mg B kat g I tadng sivoan pali

280 xon o1 puobntég e A kou B givon pali 252. No Bpebel nocovg pobntég &xel kdbe pia ta&n tov Fopvacion.
13) To &Bpooua 5 apBpav eivar 891 kai o dOpotopo TV POV TPpOTOV apBpmdv givar 513. Av to dOpoiopo tov
PV tEdevTaiov apiudy eivar 508, va Ppebei o pecaiog apbude.
14) Z¢ pio okodopn xperdovrar 20000 todPre. Tpin ovtokivita petapépovy: To mpdro 5200 todfha to dedtepo 3650
T00PAe kKot 1o tpito 4720 Tovfha. Av o petapopd Eomacoy 540 1o0Bla, Téow Tpémer va petapepbody aKop,
(Az. 6970 Tovfhra) Mofnpotikd A’ Topvasiov

Xerba 5







A2KH2E[I2

(TMTOAAXUTTANOLROHOG DUTLKWY KoL DEKXDLKUIIV)

1) No vwoAoy1oTobY T0 TUPUKATEH YIVOUEVOL

@) 53%21=  P) 62*12= v) 534%68= 8) 11*19= g) 21%12=
0)1,8%1,9= 1) 334*7,01=  0) 607*1,111=  1)3,008%4,15=  x) 1,012%33=

2) Na yivovv o mopakdteo tpdéeic:
a) 7%9-12+8%11-14

B) 87-6*%9+7*12-16

v) 12*¥11-5*13-4*(9-6)

) 4%(9+5)-6*5+8*9

g) (3%7)-(3*2)

3) Avy=10, y=11 ko ©=7 v DTOAOYIGTOVY 01 MOPACTACEL:
A= y(yro)yty(xto)to(ty)

B= yy+yatmy-85

I'= (y-0)(v-0)(x-0)+42

A= (y-0)(y 0y o) (y-o)+H(x-o)(x o)

4) Av =7, y=6x+5 ko ©=4%-3 v VIOAOYIGTOVV O1 TAPUCTACELS:
A= yty-0

B= yy-oxtyo

I'=yyotyy-134 (A )29 B)1329 y)8420)

5) Na avrixataotafovy Ta epOTNROTIKG Le KaTdAinia ynelo

o) 45178 By 267?77 Y) 4 34
X 6 X 8 X %9
1167 29716 7222

28
5679

6) No cvumnpmbei o mapaKkdTo Tivekeg:

o B a*p B*a
32 43
196 8
364 9
1,33 3,14

7) 'Evog avyomdAing ayopacs 30 siooddeg avyl mpog 640 dpy. v e1Kooddo Kl T 10VAN0E
npog 40 dpy, o éva. Na Bpebel to kKEPSOG TOv (An. 4800 dpyx)

8) H Mapia aydpace and ™ Adixn ayopd 3 xKihd unia mpog 250 dpy. T0 KIA0, 4 Kihd ayAadi
npog 400 dpy. To KIAO ko 15 avyd mpog 40 dpy. to éva kan 2,5 Khd xopta mpog 200 dpy.
70 KAO No Bpedei mooa yprpota Tng Epevay av eixe pali g 5000 dpy. (Am.1550 5py.)

Mafnuorikd A’ T'opvastiov
ZeMbda 6



9) O IMérpog yio 6 kapéxiec kot 1 tpantll mAnpwoe 135000 dpy..

Av M k6Be pio kapékio kootilel 15000 dpy. vo Bpedei mdoo kootilel to TpamélL.

10) Z¢ pia emygipnon epydlovian 28 vdiinror Ot 10 maipvovv nuepopictio 8500 bpy,,
GAkot 12 maipvouv 7000 Spy. ko ot vdAroimor waipvovv 9000 dpy.
No. Bpebei mooa yprjuota mAnpmver 1 emyeipnon kabnuepvé Tovg VIECAAMAOVG. (Am.223000 5py.)

11) 'Evog éumopog aydpace 520 kihd Aadt kou édwoe 197600 dpy. I1600 mpémet va, T0 TOVANOEL
v va kepdioet 80 dpy. O KIAO; (Am.239200 py.)

12) Na copmdinpmBet to mopakdto etpdymvo hote va yivel "payd” pe dOpoioua 80

3%(2%4+1)-1 9 2(10+1) 18
13 2%1045
20 4*5-4 4*5+4
3%24-6+3 28 19
14 3#(5-1)*¥2+3 (B3+7)(3-3)+2*3+16+1 6




ASKH2EI>

(MoAANTIAXOLN HUTLKOD apLlBHOU-AUVEHELS XpLBHLIV)

1) Noyphyste: o) To moAAATAGGL TOV 9 OV givan pkpdTepo Tov 95
B) o oAb Tov 7 mov etvar petadd Tov apBpav 18 kot 92.

2) Na Bpeite Tovg op1pove mov givar petady tov apBudv 10 ko 38 ko cuyypoveg sival
noAlamAdowe Ty apldpdy 2, 3 kot 4. (Ax. 12,24,36)

3) No VTOAOYIETOVY TO TOPOKATEO EMIXLOTH KOTVE TOAAOTAAGIOL:
) BKII(5,6)

B) EKII(3,9)

v) EKII(6,12,15)

8) EKII(5,6,8) (Ax. 3) 120)

4) Na ypo@todv GOVIOUA TO TOPUKAT:
o  4+4+4+4+4+4+4

4r44*4%4

FHGe3eQ e I%2

KFCFICA*A

SE5RGHRY*y

6*6*6*6%8*8*8*8*8*9*0

® ¢ o o o

5) Na yivouvv o1 Tpaéelg:

o) (3*4) B % ) (243%?
&) (10+8)*-(7+4) g) (143-43)%-90° 0 7,18%(7,18+*7,18)

6) No cvunAnpwdei o TapaKdTo TIVOKOG:

o 2 7 9 10 12 15

a?.

(1.3

2%+

7) No voAoyloTovV:
e H dwgpopd tov Sumhaoiov Tov 4,32 amd 1o TETpayvo Tov 4,32
e H dwpopd tov xdBov tov 0,6 amd to tputddoio Tov 0,6.

8) Av etvar =12+ 1"+1¥ y=2*+2"-3* xu o=3"- 4* vo, vmohoyioTody ot
TOPOCTAGELS,
A=()x B=(0-y-0)’ I=(py+xotyo)’

9) No vrohoy1oTodV 10 X, Y,0 OTav:

A (A3)22%520%T =0y (D (k) (-1 =9 ) vy

Mafnpaticd A’ vpvesiov
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10) Na vrroAoyistodv e o,8,y,0 otav:
o=+ 1P+ 1%+ 1°

p=2'+27+ 2%+ 2+ 2°
1’:35+ 34_33_32_3l
§=(42-3%)(5%-41)+(62-5%)(7*-67).

11) Av 0=48+37-46-36, [(=25-12+32-43 xat y:42 + 3%~ 21 vo, vmoAoyIeTOOV 01 TYES TOV
TOPUCTATEWDV:

K:az e BZ + ,YZ
A=’ =B +¢  (AmK=29 xa A=83).



AZKH2E|2

(ETripepLoTIkA BLOTNTX)

1) No kbvete Tig mopaxdro mphlelg pe dvo tpdmovg
o 5(17,3+9,8)

o 8(18,5-12,5)

o 52%12,7+52%*9.6

o 8%16-8%9

2) No yphwyete pe anmhodoTEPT LOPON TC TUPOKATO:
a) Sx-7%,

B) 12x+11x-9%,

v) Ox+15¢+8y.

3) Nao yivouv ot mphers:

o) 12(7+25+18)

B) 12%¥7+12*25+12*18

7) 7,3(2,4+17,3+5,8)

8) 7. 3% 4+7 3*¥17 3+7.3%5 8
T mapotnpeire;

4) Av sivon a+p=25 kot y-6=32 va vOA0YIGTOVV Ol TAPACTACELS:
A=60+6B-(y-6)

B=7(a+y)+7(B-5).

5) Mze tn Bonfswo Tov ywvopévou 17*40=680 va yivovv ot mopakbtod npdéels:

17(32+8)=
17%32+17%8=
17(45-5)=
17%45-17%5=
(13+4)*40=
13*40+4*40=
(25-8)*40=
25%40-8*40=

6) Avo apBuoi &yovv abporopo 29. Av norioamhoocwdoovpe K&Be aplBpd pe 1o 5, va Ppebdel
7o Ba eivon 7o vEO afpoloua.

Muobnpotikéd A" Topvacion
Zehido 8






A2KH2EI>

(TéheLot dLxipeon)

1) Noypogptoldy o1 d1opEoelg mov TPOKVATOVY 00 TIS TUPOKATHD 1GOTNTEG:

o) 9*15=135 v) 53*27=1431

B) 16*24=384 8) 126*19=239%4.

2) Na yivouvv o1 Topakdto SopEcels pe Tig SOKIHES TOVS:

o). 2170635 B) 6162:78 v) 2592:27
0) 6776:88 g€) 703:19 ) 12690:54.

3) Na yivouv ot tpdéeis:

) 48:6+60:5+45:9

B) (5*8):10+(7*12):6-108:12

v) (33+57):(14-4)+(120-80):(104:13)
g) [(18-7+14):(110-70-15)]"% .

4) No Bpeite mo1Eg omd TIG TUPAKATEO 1GOTNTES EIVIL COCTEG
a) 8:1=8 B) 0:12=12 ) 0:9=0 8) 13:13=13
g) 15:15=0 ) 6:0=6 n) 6:0=1.

5) Na Bpebotv névte dradoywkoi puotkoi aplBuol dtav EEpovpe 6tL To GOpoIoUE TOVG Eivon 95.

6) Evac éumopog aydpaoce Aadr 7500 dpy. ko to modAnce 9500 dpy. pe képdog 80 Spy. To KIAO.
[Néoa Kihd Aadt aydpace; (Ar. 25 krd)

7) 'Evog gpydang mipe 28800 dpy. v Tic pépeg mov epydomke. Av gpyalotav 4 pépeg
neplocdTePo pe 10 1610 npepopiodio Ba Enonpve 38400 bpy,
[Tooeg pépeg epybotnke; (An. 12 pépss).

8) Mio taén &xer 36 pobntég kon kdbovrto 3 pabntég o kébe Opavio.
o) IToca Bpavia Exel n taén;
B) ITéca Bpavia yperdlovion axdpa Y va kabfoovv 2 pabntéc o kabe Opavio;

Muofnuatixd A" I'vpvaciov
Zehida 9
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Emipédeia: Tpo

AZKH2EI>

(Avéiuon oplOpol o€ YIVOUEVO TIpWTWY TTRPAYOVTWV-ALXLPETES HLTLKOD KpLBNOU-XAPOKTH PEC BLRLPETOTNTHG)

1) No Bpebei 0 MKA tov apiBudy:

o) 18 ko 30 B) 24 ko 32 v) 12, 30 xaon 36.

2) Na avaivoete og YvOUEVO TPOTOV TAPXYOVTMV TOVg apdpove: 63, 56, 91, 150, 200.

3) Na dikooroynoete yati 1o 4BpooLo TPV SLB0YKOV QUGIKAOY opOuGV sivar
TOALUTAGGIO TOD 3.

4) No courAnp®oete To YNoio 6TOVE TOPUKATH oplOpove:

a) 2177 @ote va dwnpeiton pe to 3

B) 1747 dote va dwupsitor Tantdypove. pe to 2 Kot 1e 1o 9.

5) Na Bpedei 11 ymoio npénet va félovpe oo TéXog Tov apOpod 603 dote va mpokdyeL
apBuog mov va Slopeitan cLyypoOVaE Ue To 2 Kol e T0 3.

6) Ztov opipd 307f (6mov Ta P etvar ynoio) va aviikatactabov ta o ko B ue
KatdAAnAa yneia, Gote va TpokdyEL apBuog ov va Stupeital cuyxpévag He To 5 Kot pe
10 9.

7) Av a @uoiKog apBpdg, va dikatoroyndel dTi ot apBpoi 27a+36 ko 720-18 Swupodvron pe
10 9.

8) Av o xo B guowoi oppoi kot o B givor ToAkamAdco Tov o, va ducatohoynsi 6T 0 o
opet Tov apBuod 8o+9p.

9)

No dwaroroynOet ywrri o apbpol }=5205+B810 xar y=52a5-B810 drnpovvron pe 70 5.

‘

O MKA kot To EKTT 800 ) TTEPLOCOTEPWY GUTLKWYV otptGi.iibv
Bplokovto
€UKOAN, BV VXAUCTOLHE TOUG KpLBHOOG O€ YIVOUEVR TIPWTWY

TP RYOVTWYV, W EENG: gt EE .

e To EKIT 0o 1 reploooTEpWY HUTLKWV XPLBULIV
LoOUTHL HE TO YIVOMEVO TWV KOLVWV KOIL U KOOV
TP OYOVTWY TOUG UPWHEVWY o KotbBévalg oTn
MeyorAUTEpn dUvoun TTou epdaviteTol
e O MKA 500 1} TrTepLocdTepwV GUTLKWY XPLOPIV
LOOOTOL HE TO YIVOHEVO TWYV KOLVWV TIpRYOVTWY
TOUG U\PWHEVWIYV 0 KOBEVRG 0T ULkpOTEPN BOVAUN
TTou epdoviCeraL
TTIAPAAEITMATA
72=23.32 80=24.5 91=7.13 63= 32.7 56=23.7
dpa
EKIT(72,80)=24.32.5 kel MKA(72,80)=23 e

EKTT((91,63,56)=23.32,7.13 kot MKA(91,63,56)=7.

Moabnpoticd A’ T'opvasiov
Zeriba 10






Empgheia: Tpogpuwy Nathog

AZKHIEI>

{Eukheibelx dLxipeon)

1) No yivouv ot mopokdtm svkheideleg Stpecelg Pe Tig SOKIUEG TOVG
@) 578:13  B)7267:35 ) 5803:97 §)908:17

2) No couminpmbel o mapakeTo TvoKg:

Avaipeteog 1419 853 1246 952

Avarpgng 83 106 19 103
IInAixo 28 18

YnoAoumo 11 0 7

3) Atvovtot o1 TopaKiT® 16OTNTEG:

o) 401=18%21+23

B 259=13%19+12

v) 48=7*6+6

0) 312=24*13

No. Bpedei o1 amd anTég TPOKLRTOVY Umd EVKAEISEIES O1PECELS.

4) Nao deifere 011, av x =15+23+18, y=(72-69)(44-38) xor w= 3%4+23+7'+6°, tote
Sipeon (x+y+m):33 eivar tédswa evd 1 dwripeom (+y+0):27 etvar atedig.

5) Na yivouv o1 Supéosig 331:37 kon 35:13 ko pe v Ponibea ovtdv vo dikaoroyoete
mv oot 331=37*8+13*2+9.

6) Topopave pe mv svkieideio dwipeon va vroloyicTovv:
o) Towd pépa Ba &xovpe petd armod 122 pépec, av ofpepa stvar Tpitn
B) Ze méoeg avyodkeg Tov 24 0Scewy propovue va cvokevacovue 205 avyd.

Mobnpoticd A" Topvesiov
Teriba 11







AZKH2EI>

(TTpoTeEpALOTHTO TIPREEWV)

1) No vroloyiotodV Ot TIWES TAOV aPOUNTIKAOV TUPACTACEDY:
A=42:3+2%%6-4°*8

B=5*13-7+6*8-36:9

['=8,5:3 ,4+g4,22-3,72)*4

A=T*(3*+4°)+48:12-4*7

2) No vroAoyloTovv ot uué% TOV oPOUNTIKOV TUPACTACEDV:

A=122(6+71+(3145%(2%+7%)

B=(5,6:7+0,8)(5:10+3)

3) Avy=(4+3+8):(13+7-5), y=(14+28-22):(58-33-15) wor o=y+y, va Ppebodv or Tipég twv
TOAPUCTACEDV:

A=(xryte):(xro-y) ko B=(xty-0):(x+5y-20)  (An.A=3,8-0)

4) Avy=2, x=2, 2=3 ko1 p=4 vo. cOUTANPOOETE TA TAPUKAT® TETPAY®VA DOTE VAt Yivouv

T
S5y+6 8x. KA

3(¢+6) K

1042y Tk A

5) Av o=5, B=4 ko1 y=6,3 V0. DTOAOYLGTOVV Ot TIHES TV OPIOUNTIKAV TOPUCTACEDV:
A= +B*+2a

B=(a+)’

'=5(a+4p)

A=4aB+3By>. (A A=81,B=81,I'=105 A=556,28)

6) No VToAOYIGTOVY 01 TYEG TV apBUNTIKAV TUPUCTACEMV:
A=(17-12)*+(21-17)*-(32-29)"

B=(18-17)°+(43-40)*-(28-26)
[=(7*11+2*%15-3%35)"+(4%18-5%8-3*9)’ (Ar. A=32, B=20, I=141)

Mabnuotikd A Topvasiov
Zehida 12






ASKH2EI>

(Aroipeon dekodLkiuv-TINALKO ME TTPOCEYYLON-TUTIOTIOLNMEVN Hopdn)

1) No yivovv o1 mapakdtm dtonpéoelg e Tig SOKUES TOVG:
a)216:15 B)10,8:6 ¥) 65,25:9 3) 19,44:3,6
g} 23:1.25 £) 4,48:1,6 n)1,716:2,4 0) 28,8:2,25

2) Av 0=12,3+13,4-8,2
p=(9,8-7,6)(13-9)
y=2,3%+3,1%-3%,
va Bpebel to mAiko: (at+f+y):0,4 (Ar.805).

3) Av o=[(32,4+5,8):0,4]*5
B=[(48,3-35,5):0,2]*4
v=[(52,2-38,2)+6]:5,
va Bpebovv ot mopocthoeg: K=at+f+y A=o-f-y. (An. K=7375 wor A=2175).

4) Amo 4,5 khd edég Bydlovpe 1 kKihod Addr Evag yewpyodg paleye 785,25 kihd ehéc,
[Toco xprpate Bo Tapel av movAnaet to Addt 410,5 dpy. to KIAO;

S) Evog éumopog xet évo Papédt mov epieyet 864 kihd Aadt. [lovAnce ta 121,5 kidd ko To
vroAlouto To £RoAe o€ tevekédeg Tov 16,5 xhdv. [16600G Tevekédes YEUIOE, (Am. 45 Tevexsdsg).

6) 'Evag epmopog ayopalet avyd pe 24,4 Spy. to Cevydpt kou o movidet 80 dpy. a5 avyd.
And éva kaddBt avyd mov movAnoe képdioe 247 dpy. IToca avyd elye to KaAdO1; (Ax. 65 avya).

7) Na Bpebet 1o mmAiko g dwipgong 250:33
) L€ TPOCEYYIOT OEKATOV

B) pe mpooEyyiomn EKATOCTOV

¥) HE TPOGEYYLOT YIA0GTOV.

8) Na Bpebei 1o mnAixo g draipeong 180:17
o) pe Tpocyylon dekdTov

B) e TpocEyyion EKOTOGTOV

Y) LE TPOGEYYIOoN YIAOGTOD.

9) To danedo evog dmpoTion £l oxNUe TETPAYDOVOV PE TAEVPA 6,2 pETpaL.
AV 10 6TPOCOVE pE TETPOYMVIKES TAGKES TAEVPGG 0,42 petpav, v Bpebel mdoeg Thdkec Oa
YPEWOTOVV (Ar. 218 mhdicsg mepimov ).

10) Nao ypawyete 006 mapaxdte aplBpods € TOTOTOMUEVT] LOPPT

8500000 35000 65250000000000
76000000 4630000000 11221000000000000000.
11) Na ypdwyete o€ dexadiky) LOPQT TOVS TapakaTe aptBpovs:

6,1*%10° 8,12*107 5,31*10%

7,8*10* 7,36%10° 9,99%10°.

12) Na vroAoyiotodv ot upég TOV aPOUNTIKOV TOPUCTACEMV:
A=7,6%10°+8,32%10°-9,1*10
B=3,48*10"+9,3*10°-5,21*10°.

Mogmpatwd A™ IMpvaciov
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AZKH2EI> KED. 1

1) Av ewm a=4 1((11 B=1 va ywow oL mpaéeic:
o) (a+B) KoL O +3a B+3aB’ +g3
B) (a-B) w o’-3a’B+3aB>-B

Ti mapampeits;
2) Avelvary=4,6 y=5,7 o=5 ko =3, va vmoAoyiotel 1 TIUN TG TOPAOTAONG:
A=Grw) P+ (p0* (Ar a=031)

3) Av y=[(68-53)+(79-67)]+[(92-83)+(74-63)], w=[(300-185)-(210-165)]:(27-13) won
0= +y-39, va VITOROYIETOVV 01 TIHES TOV APBUNTIKOV TUPACTACEMV:

A=138--y-0 woir B=2(x-y)+7(v+@)-3(3-®). {Ar. A=73 ko1 B=108)

4) Avy=[(97+23):4]:15, y=[(97+23)*4]:120 ko1 w=[(58-13)+8]:53,
V0L VTTOAOYIGTOVV O TYES TOV OPOPNTIKAOV TUPUCTACEMV:
=y+yt+a B=y-x-0 ko I=(xry)(y+o)o+)-o. (Ar A=7, B=1 xmI'=82)

5) Av a=3, p=4, y=6, x=11, y=14 ka1 ©=20, va VITOAOYIGTOVV Ol TYUEG TV aPIOUNTIKGOV
mpacwcemv \
A=)ty @)B (@Y’ B=(EHo)(yHB)aHy)-(xry-0)  T=(atBy) +(rry+w-43)
(Am. A=1885, B=11375 kon I'=33)

6) Av sivon 0=11+4%*7, B=2*+5%10-1 wan y=3%*13, va Setytel 61 0 apOpdg a+3B+y
Srupeiton pe to 13 kot ue 10 9.

7) Av givon y=[(7*3+5):13]*8-4, y=C3y+x:3):5 w1 a)=(x-lu):2+52-1 1, va Bpebolv o1 Tpég
TMV TOPUCTACEWDV:

A=EKTI(y,v,m)

B=MKA(x,y,0)

I'=EKTI(x,y)+EKTI(y,0)+EKTI(x,0)

A=[T'-(A+2B)]:6+6 (Ar. A=48, B=4, =88 ka1 A=12).

8) "Evog ympikog movinee 4 apvid kon 25 koteg kot mhpe cuvoriké 22050 dpy.
Na Bpedei n pn Tov kas apviod kot Tng kebe kdtag, av 1 Tun Tov apviod sival efarhaoio

arwd TV TN ™S KoTOS.

9) H dwgopd dvo apiBudv eivar 472. To 7mAixo g daipeong tov peyakdtepov pe o
pikpotepo givar 10 ko to vrorowro 4. Na Bpebodv o1 600 apiBpoi.

10) Ze 3 Gvrpeg ko 7 yuvaikeg popdotray 39600 dpy. I1oceg dpy,. mips 0 Kubévog, av To
uepidio kade avrpa eivan mevramhaoto and to pepidio kabe yovaikag;

11) o) Na yphuyete 6A00G tovg dexadikos apiBpols pe aKépaio LEPOS LOVOYNHPIo Kot
dexaduod pépog drymoro, ot omoior £xovv yneia povo o 3 koo 7

B) Tovg mapambve dexadticols va Tovg YPAYETE Ao TO UIKPOTEPO GTO UEYUADTEPO
YPTCIUOTOLOVTAS TO GUMPOAO <

) Na Bpeite to 69poiopua v apdudy wov PpriKate 610 EpOTNHO. @),

12) Av a givan to mhiko g dwipgong 77:6 ko B swm 10 VEdAouTo TG Maipeong 71:6,
va Bpeite v Ty g mapdotoaong:  (o-f)(os3- 1)

MabnuoTikd A Topvaciov
Zelida 14



13) O Nikog 0éAe1 va dwofdoet Evo Bifiio 1240 oedidav. Exet oxond va dwofalel 7 oelideg
mv nuépa. [1ooec oerideg Oa dwfdoel Tnv tedevtaia pépa;

14) o) Now ypéyete HA00g T00g Tpyfieroug aptdpodc mov £xovv dAx o yneio Tovg
dwpopeTikd ava dVo kat kébe ynoio tovg eivar evag amd tovg apBpovg 1, 2, 3.

B) Av amd tovg mupamdve apldpovs a eival to dBpotope v dptimy ko B eivol to dBpoiopo
TOV TEPLTTMOV, VI VIOAOYIGTOVV Ol TWES TV TAPACTACEDV:

A =[(az(B:t)"]:4 B =[B-(B-a)]:4-100 I'=MKA(A-17,B-1)+A+B.

15) Exovue éva kaAdbt pe 150 avya kot kébe Eva Aentd maipvovpe 3 avyd amd to kaAdr.
o) [Toca avyd Ba £xovye Taper petd and 15 Aemrd,

B) IToco awyd Ba éxovv peivel oto kaAdbt petd omd 20 Aemtd;

¥) Metd omd pion dpa 8 dropa porphlovror Ta eyl mov £xEl TO KoAdOL.

Amd méca avyd Ba whpel To KABE GTopo;

Meta to poipacpa Ba teproceyovv avyd 6to KaAdot,

16) Av a sivor 0 peyolvtepog exkBETNg mov epeaviletat oty aveAvon TpATeY Tapayoviny
700 op1Bpot 720 kou B eivan o pikpdtepog exBETNG mov gpeaviletal oty aviAvon TpoOTeV
Topayovov Tov apiBpod 200, vo vroroyiotel n T ™mg Topdotaons:

A=(0-B)(azp)’+B:o-1.



EmipéAeia: Tpoguy Mashog

> TOIXEIA OEQPIAZ

(MéTpnomn peyeBuwv)

Tlolhég popég mpémer va maproTévov e Tovg apiBpoig pe onusic pag svubsiog,
H mapdotact autdv tov aplbpdy yivetal ue 1ov napakdte tpomo:

Ze pia gvleia (&) maipvoope éva onpsio O, mov Aéyeton apy] Ko TOPLOTAVEL TOV
aplBpo pndév.

Aek1d am6 to O Swdéyovps Eva dhdo onpeio A, mov napiotdver Tov apBus 1. /
Enerto xatackevabovpe o cofbypappe twipata ABBIA,.. khrw, éo ‘

hoTe Gha va £xovv To EdLo pikog (.x pe xprion Safritn) pe to prkog Tov OA. \
Afpe bn ov apBpol 2,3.4,... mopiotavovrar and ta onpein BTA,.. 4
avtictouya.

H evfein () moOL KOTOOKEVAQTKE W& TOV TPOYOOUEVO TPOMO AdysTol

padpokoynpivy svbeia 1 aEovas.

o
|
I
0

Awgtetaypévo Cebyog aplbudv, Aéyeta to Cedyos tov apifpdv tov omoiov ta péAn
£yovy kKubopropivn oeLpa.

Hapaderypa: To Levyog (5,7) sivon éva dwtetaypévo Cebyog pe mpdTo croyeio tov
apBpd 5 ko Sevepo otoyeio Tov aplBpd 7.

Edompe oployovioy atévov eival 5o kabetol dEoveg pe kown apyn

Kde dwrtetaypévo Ledyog (o, B) Tpoadiopile ) 8EoT) Tov onpeiov oto eninedo.

To Letryog (o, B) Aéyeton Ledyog cuveetaypévay Tov onusiov M kot ypdgovus M(a,B).

O appéc o Aéyeton TeTpmuévi To0 onpeiov M,svd o aplBudg B Abyetan teTaypévny Tov
arnusiov M.

H apyi O éxer ovvietaypsveg (0,0), Snhadr etvar O0,0).

O dEovag Oy Msyetar dfovag TeTpnpévoy ko o GEovag Oy Aystar &lovag Tetaypévov.
INa x&Be Swretaypsvo Lebyog_apibuby, pnopodps va Bpodpe éva onueio Tov smmédov
ato onoie va avnioToryei To (evyog ouTd.

vV A

o TETENUEVT] ToV_onuesiov M

B : tetaypévn tov onusiov M

Otav B&hovpe va petpfioovpe to prikog svdg evbiypappov tufparog AB,
Buzdéyovpe Evo svbbypappo Tufpa a og povida pétprong.

Av 10 AB omoteksiton and v Tunpata 7ov 1o KeBiva £xel pnikog ico pe a, tote
70 prkog Tov AB sivat ico pe v pe povada PrKoug 1o d.

{ovpfohkd ypagovps AB=va).

O ap1Bpéc mov exppdlel w0 [iKog £vog evBiypappo TuipoTos saptdtal and
™ povada ptprong mov Ha ¥PT|CUIOTOU|COVUE,

Mdgmﬁazu&é A Tufva givy 5Vl i5



T va perpricovus pio empdvela, Swhéyovps ma bwitepn emgdve cav
povada petpnong kol T cuykpivope pe Ty emgdven mov GEhovpe va
UETPIOOUE. /
To anotéheopo Tng oUYKPLONG AVTHG efvar évag aplBpog mov dnldver mooeg

Qopég 1 Soopévr empdveln TepiEyel T povado pétpmong ko Abycton epfadé &
TG EMPAVELEG.

O ap1Bpéc mov exppdle 1o epfado plug emedveiag efaprdral and ) povdda
usTpnong mov Ba yprioylonoicovue.

Ze &va opBoydvio TapalAAGYPaLLIO To WKOE TG Heyalitepng mhevpds Tov
AMyetan pnjkes Tov opBoynviov, svd To pKog TG WKpOTEPYG TALLPhG
Agyeton mhdzog Tov opboyoviov.

To mikog ka1 1o 7Thitog &vdg opboyeviov Aéyoviar deeTdosig Tov
opBaymviov.

Te epfadd evéc opboymviov eivat 6o pe To ywopevo tov dwotidoedy Tov,
petpipévav pe v ide povéda prjkovg.

Terpaywvo Aéystur to opboydvio Tov onoiov o Srotdoeg eival ioeg,

Av n; siva To PfKog e TAEVPAS TETpaydVOD, ToTE To 81Padd Tov E Bu sivan:
E=a",

Oyrog oTepeod odpatog Aéyetar o (dpog mov KotaAaupdvel 1o obpa.
T'a va petprioovpe Tov 0YKo evog otepeot chpatog, Sdiyovpe &va 1hiaitepo
dyko cav povade pEIpTioNg Kal T0V CUYKPIVOLJE |8 TOV OYKO TOL OTepeol
COUOTOG TOL BEAOVE VoL LeTPY|COV E.

To oxotélecpa g chykplong avTrg sivan dvag apiBpog mov dnibver mooeg
Qopég o Boopévog Gyiog mepiEyeL Tr povidu pétpnomng kot Aéyeton éyiog Tov
GTEPEOD TOPATOS.

O oppsg nov exppdley Tov dyxo evdg otepeod eEaprdtan amd ) povéda
LETPTIONG TOL B YPNCLLOTOW]GOVE.

To opboydvio mapaddnleninedo &xel 1peig S00TdAoE, TO PKoG, TO ThiTog
KL TO VYOG,

T va vmoloyicovps Tov dyko evég opboymviov mepuddniemimédon
nolhamiacidlovpe Tig Swotdosg Tov, pstpruéves pe v B povada

unKovs.
Kibfog eivar o opBoydvio maparinieninedo mov £xg1l dheg Tov Tig SncTdoeg /
L Tov {oeg. Av u eivan i axcpry Tov kbfov, T61e 0 dykog Tov V Ba stvar: V=’
rKuglérsgsg povadec urikouc | Kupidtepeg povédeg euBadol Kupio1epec povadeg dykou Kupid1epeg yovade¢ Xpbyou Kupi61epec povadecudla ’
| 1m=10dm=100cm=1000mm | 1m’*=10%dm’=10%m?=10°mm? | 1m®=10%dm®=10%cm’=10°mm? 1h=60min=3600sec 1kg=1000g
| 1Km=1000m 1 oTpéppa=1000m? 11= 1dm®=1000cm® 1 nuépa=24h 1t=1000Kg ‘
1 pik=1609 m 1m®=10001 ‘
1 1681(ft)}=30,5cm mi = cm®

1 ivroa (in)=2,5¢cm

1 vauriké piki=1852m

1 képBo¢=15,43m

1 uapda(yrd)=3ft=0,9144m




AZKH3EI>

(Métpnon peyebuv)

1) No noapootafolv pe onusio evog aova ol apiBpoi:
a) 1,2,3,4.
B)1,2,5,9,15.
v)1,6 , 2,8 , 34, 309

2) No mopactadoiv pe onueio evog dEove ta morhamidow Tov 7 and o 10 g to 60.

3) Nomopooctofodv pe onusin evog GEova 6hor o1 GpTiot apdpoi and to 14 wg o 28.

4) To pfKog evog evBiypaupov tufuatog eivar 180 pe povéda pétpnong o a. I1oco eivon to prikog tov
oV TAPOLE MG HOVAd LETPMOMG
1) dekamAdold TOL O

ii) 70 166 TOV O

5) I) Na Bpedodv ta pikn tov tpnpdtov B kary pe povada petpnong o o
II) Na Bpebet to pfixog TV THANATOG ¥ pe povadoe. pétpnong o f.

a | i —
. | 1 ! | i |
LA f f {

6) No ypéyete 6Ao T Sratetaypévo Ledyn mov pmopodv vo oxnueTieTody amd Tovg opipois 0,2,6,9
KO VO, TO, TUPOSTHOETE 68 cVOTNH opBoyaviav alovav.

7) H tetaypévn evdg onueiov M tov emmédov etvar ion pe 7.
" : 1 .
Na Bpebovv o1 cuvietaypéveg Tov M, av 1 TeTunpévn Tov etvar o 1 ™G TETUYUEVNC.

8) Na tpamotv o€ dm Kot 6 cm T TAPUKAT® PiKH:
a) 840mm
B) 7,.8m
v) 0,6 km
0) 0,9m.

9) Na tpamodv:
o) To 43,856m oe cm
B) Ta 189mm o€ cm
7) Ta 189mm oe m.

10) No tpomodv oe m 1o TapaKaTe piKn:
a) 7dm 6¢cm
B) 2m 3cm 8mm
Y) 43m 7dm 6mm.

11) Eva xopaot &gl oxfuo tetplaievpov pe mhevpég AB=705,4m BI'=843.2m, 'A=956,8m wo
AA=320m. No. Bpebei n mepipetpdg Tov oe m kot o€ km.

Mobnpatikd A’ T'opvasiov
ZeAMdo 16



12) O mhevpég evog tetpdmievpov ABI'A givar AB=0,7m BI'=48dm, IA=116cm kot AA=54dm.
No Bpebotv o1 mhevpég Kat 1) TEPIPETPOS TOV TETPATAELPOL o€ m,dm Kol o€ cm.

13) Na ypagtody ta mapakato unKn and 1o ukpdtepo 610 LEYUAVTEPO:
a) 0,504m, 1,28m, 1,228m, 6,9m, 6,89m, 8,006m ko 3,78m.
B) 124dm, 12,3m, 12399mm, 0,012km xon 1245cm.

14) Na ovykpivete tig mhevpég evog tptyd@vov ABT, dtay eivou:
AB=52cm BI'=200mm kot I'A=0,05m.

15) No coumAnpwndolv ta kevi:

17) No. tpomovv og m? ta napokdTe epufodd;
o= 4,9km”
B= 560dm*
y=32600cm’
&= 2340000mm*
g= 7146dm*
ot=0,781km?.

18) Na. tpototdy 6e cm” 70, TAPOKET® ERadd
0=3,70m’
p=7,3dm*
v=24524mm’
&= 36000mm”
g=0,67m’
o= 0,09dm*.

19) Na. o‘mmlqpmeoi)v 0L KEVEL:
a) 0,59%km" =.......... m”=... OTPERPOTA
B) 72m? =.......... dm’=...... cm’=......... mm?’
v) 216dm’ =.......... 1r R CTPEULOTOL
8) 5070mm’=.......... cm’=......... dm*=...... mm®
£) 0,38km’* =.........dm"%



20) Na Bpebovv ta a,B,y,0,8,L 0TOV TOPAKAT® TIVOKOL

m> dm’ cm’
3,6542 a B
Y 63,516 )
£ £ 760018

21) No Bpebei n nepipetrpog kan o epPado opboymviov mov éyxet pnxog 0,36m ko wAdtog 20cm.

22) H nepipetpog evdg opfoyaviov eivar 1,7km kat o prjrog tov 450m.
No. Bpebei To mAdTog Ko t0 epPado tov.

23) 'Eva opBoydvio £xet pnkog 6,4m kot eppado 28,8m”.
No Bpebei o mAdtog Kot 1 mepipetpog Tov opfoywviov.

24) No. Bpebet To epfadd evoc opBoymviov mov el nepipetpo 31,2m.

25) No. yivouv o1 tphéels Kot 10 amoTéEAETUO VO EKQPACTEL G TETPAYDVIKG PETPO
a) 30m*+200em®+0,5km? +3otpéppore =
B) 52m*+100cm®+0,2km” -26tpéppomo =

26) ITowo éxet to peyarvtepo epfado; Eva opBoydvio pe dootdoeig 7cm kot 3cm 1 £va TeTply@vo
7ov €xet v 010 Tepipetpo e To mapamdve opboyrvio;

27) Eva opBoydvio &xet pikog 12,5m kot to epfado tov wovtat pe 7o epfadd tetpaydvon pe
mAevpd 10m. ITdoo sivar to whdtog tov opBoywviov;

28) No Av00o0v ta endpeva mpoBAnpata:

15 Kay 1200 (o
£ lrtf&}f o €=, orTreh | 500 dm,
©, 8 Kan 20 24

Y) | E=3¢6 rreéf x= 5 o d) E = 4,5 ocreek x=3 dom

29) @&hovTog KOoW0g VL UEYIAMGEL TO KTIHE TOV 7oL NTov 4 GTPERPATO ayOPacE £V TAXVO
oonedo pe dotdoeg 40m unicog kot 35m mAdtoc. Na Bpebel n cuvoAkn extoot Tov

KTNUATOG.

1 30) H nepipetpog evoc opfoywviov maporinroypdupov etvar 48km. Av yvmpilovpe 6min pio
mAgvpd TV givon duthdota omd Ty GAAY, vo vroloyilotel To epPadd Tov oe m”.
Muognpotié A" Topvaciov
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31) Na BpeBovv ta epufadd tov Tapakdteo oKucLEVaY TUNHATOV:

£ Fm 4
+* L i A L] r ! a L

P

< &m
=T B) 1 e i

N

L
]

LI

32) Eva tetpaywvo tpamelopdviiio £xel mievpd 1m kot BEAovE vo pdayovpue YOpm Tov pio
davtéla mAdToug 2cm.
[16c0 punKog davtedag Ba YpeweTovuE;

33) Zg £vo opBoydvio KN TO UNKOG TOV £ival TPUTAGGIO amo TO MAGTOG TOL Ko 1 TEPTUETPOS TOV
givar 96m. Na Bpedel n akio tov khmov av to m* kootilel 4200 py,

34) Mia aifovoo £xel oxpa opboymviov pe pnkog 8m kot whdrog 4,8m.
AV TPOKEITOL VO, TI] GTPAOCOVLE LE TETPAYOVIKG TAaKAKL0 TTAeLPAS 4dm, Toca mAaxkdKie Oa
YPEWOTOVUE;

35) No. tpommovv oe dm’ ot dyxot:
a=0,4m’
p=47cm’
v=6,839m".

36) No. patody o€ cm® ot GyKou:
¢=0,06dm’
B=52mm’
v=0,049m’.

37) Na tpamotv oe mm’ ot dyKot:
0=0,0062m’
p=6,73dm’
v=4,362cm’.

38) Na tpomody 6 m® ot dyKot:
a=42631056mm’
B=63007645cm’.

39) Na Tpamovv ot Altpa:
a=49dm’
p=12m’
y=423cm3
=6532ml.



40) No tpamovv og dm® o1 dykot

a=0,69m’
p=428cm’
y=7,361m".

41) No. Bpeboiv ta a.B,y,0,8,( otov mapaidto mivoka:

cm’ 456000000 y g
m’ a 0,00057 4
dm’ B 8 38,63
42) Na Bpebei o oyrog opboyaviov nopaiiniemmnédov pe dootdoels:
a) 3,4m, 18dm, xon 1350mm
B) 2,5m, 15dm kon 1235mm.
43) No. Bpebei 0 6ykoc k0Bov pe okpr 2,8m oe: o)ym®  B)dm’  y)em’.

44) Eyovpe &vav k0Bo pe Baon 64m?. No. Ppedei o dykog Tov o8 Adtpo.

45) Ze éva opfoydvio napakkrgksmé% 70 wiKog tov eivar 80dm xat to mAdtog Tov 6m.
Av 0 6yKkog Tov givan 240m”, va pebel To Vyog Tov.

46) H mepipetpog paong evog opboyaviov mapariniemuredov sivar 340mm. Av Egpovpe 6T TO
unkog tov stve 0,09m kot 0 6yKkog Tov 3,24m’, va Ppedei 1o Dyog Tov o dekatdpeTpa(dm).

47) 'Eva. doygio éxel oo opBoywviov mopoiinieninédov pe dwotdoeg 2,4m, 0,8m kot 0,45m.
No Bpebei 1 xopntucdmtd ToU 08 Altpa kot o€ ml.

48) Na AvBovv o endpeva tpofinuarta:

2 B)
' 1.2m 0.8m
V= g ¢ V= ;E
8 dm 5dm
150 cm 120 cm
v) 5)
80 cm x= ; dm
v=960{ V=11202
x=; dm 100 cm
1.5m 1.4m

0)

Mafnpotd A" T'upvaciov
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49) [Toco Aemtd Kot TOGQ SVTEPOLEMTA EYEL

a) pio nuepa;
B) pio efdopdda;

50) No. cuykpifodv o1 TapakaT® XPOVIKES S10PKEIES:
@) 2,5h ko 250min
B) 110min o 1h 49min 80sec
) 300sec kot 4min
) 200sec ko 8min.

51) Na yivouv ot mapokbte npaées:
o) 324ke 260g+524,56kg+35 -3 kg

B) 324 % kg - 293,087kg (An. 1)884,07kg P) 31,663 kg).

52) No couminpofoiv ta Kevad:

a)0,4kg=....... mg
B)2500kg=......... t

v) 870000000mg =......... t
&) L= kg

g) 0,005t =......... g

53) O oyxog 800 pmadovidy givarl: 128000mm? xat 512cm’ aveicToryo.
Na Bpebei mdoeg popés etvon peyaitepo o éyKo T0 SE0TEPO PTAAOVI.



AZKH2EI>

(H évvoLot TOU KAXOHOTOG-
TO KAKOMX W TTNALKS 00 dLTLKWY apLlBuwv)

1) Tiuépoc eivar: \N \//L—r;
0',) TOV QLAOVO, TO éTOQ; H péBodogTng avaywyrig oTn %
[3) OV £TOV co w:wmg; Hovada eival pia péBodog TTou I

; e i_’x Xpnoigotrololpe 6tav yvwpifoupe -
Y) TOVL WVe 1 UEPLL, 2 10 HéPOG EVHG PEYEBOUC Kal >

; : : {nrape 6Ac To pEyeBoOG 1 Eva
5) me ?PEPG“G n C!)E)(I, i dMho pépog Tou peyEBouc. N
g) TNG MPOS TO TPMTO AENTO,

2) o) [Téoa ypapudpia eivon ta 3 TOL KIAOV);
. C o 3 .
B) Iléoca yiooth tvat ta 7 TOV EKATOGTOV;

4
3) ‘Eva oyoheio &xer 320 pabnrég. Na Bpeite mdoor etvon To . TV pontov.

4) Ta % TV pobnTov evog oyxoieion eivon 270 pabntéc,
No Bpeite mdoovg padntég £xet 10 oy oAeio.

5) 'Evag Bookdc éxel 385 yidio kon npéBam. Ao ovth TO % etvon yido Kou ta, vidAouTo, eivor
npdPaza. ITdca sivan Ta yidio ko wdoa o TpdParta;

6) ‘Evag oworming £xetl 184 kihd kpaoi o éva Papéi ko modAnce Ta % TOV KPOGLOV.
[Téoa KA kpaoi movAnce Kot oo Epetvay oto Bapért,

7) Eva I'vpvéaoto €xel 450 poabntéc, amd toug omoiovg ta g givon orydpra ko To vdAowa etvon
Kopitow. [Toca ivon ta aydpio ko mdéoa eivar ta kopitow,

|
8) Toé—rov VYovug piag owodourg eivar 8m. I1dco givar To g aVToV TOL VYOLG;

9) Na Bpebel. o) [Toca cm’ givon to %mg dm?®
B) Iéoo. cm” givon Ta -i_'mg dm’®

7
v) ITooa mpdTo Aemtd eivar To. Emg hpog.

10) Ao 1peic Ppvoegm o yepiler o debapevn oe 5 dpeg, M B’ oe 7 dpeg ko n vy’ o€ 9 dpses.
Na Bpeite ti pépog g de€apevng yepilet oe pio dpa kdde Ppoon.

11) Na ypagtovv oy kKAdopoto to Tniika Tov Suupéoeoyv:
a)3:8 P)9:10 y)7:13 ) 19:22 ¢)34:41 ) 67:200.

12) Na Bpeite mowd dwaipson noprotaver To kabéva and ta KAdopato:

2 1 45 87
a)— LN A % L
)% P i D
; , -7 w+6 349 — g 124+ A
13) No Av0 : = =0 . =1 =il & =1.
) No. AvBovy o1 ebiohoeg: ) m B) T3 ) 5 ) 135

Zeiiba 19
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AZKH2EI>

(loodUvopol KAROHOTO)

1) To xhdoua % va Tpanel o€ 16000Vapo KAGOLN TOL Vo EXEL TAPOVOLUCTY TOV apBud:

W12 P30 y42 860 e lld {150,

r 3 ! ’ I I (A r
2) To kAidopo 2 Vo Tportel € 1000VVOLLO KAGGLLO, 0V VAL EXEL TOUPOVOLACTY] TOV ApPOLo:

@16  PB)24  1)32  §)48 )80

1235 7 12 17
3) To xabéva and to kAdopata —,—,—,—,—,— VO TPANEL GE 100OVVUUO KAAoUQ 1E
4°5° 816 20 40
nopovouoot) to 80.

4) No amlomomBoiv o KAdoHoT:

24 28 36 66 36 114
— — — 0)— — —.
V% P V% o Om %
5) No AvBovv o1 e€iomoelc:
3 « 5 7 28 9 54 3 36
o=l po=d =2 gpi2 5220
8 24 6 42 9 ¥ 11y 7 v
6) Nuo amhomomBovv to KAAoHaT:
_ 3*5243%]10 2242022 [ 457 +8*10 _Sa+25a
T (19-16)(28-23) (16+24)*2° (23+37):(36-32) 400

5 )
7) T wowd Ty Tov o Ta KAGGHATO - Ko f—z givon 16oduvopu,

2 & 1212 .
— &ivon oo,

8) N {T€ oW CITo TO KAGoUudTe —,—,—,
) No Bpeite mou T0. KAAGLLOLT 3 121318

81 , ; ’
9) Nao Bpeite ta KAGouaTa wov gival 1woddvape pe To mmﬂ £YOLV TAPOVOLOGTH LETAED TOV

60 kot tov 105.

96
10) No. Bpebel kAdopua wwoddvapo pe 1o 108 TOV omoiov 01 OpoL va £xovv dBpoioua 85.

Mobnuatikd A" Tupvasiov
ZeAda 20
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AZKH2EI>

(ZOYKpLOT KATHXTWY)

Orav 800 KAdopard sival opVUpd, T6TE HeYaAUTEPO lval /
eKefvo pe Tov peyakitepo apiBunTy. .

+  Otav 600 KAGOHATA EXOUV TV (Gl apIBUNTH, T6TE 7
HeyaAUTepo elval eKeivo HE TOV HIKPOTEPO TTAPOVOHAOTH.

+ Tava ouykpivoupe eTeplovupa KAdopara, Ta TPETTOUNE X
TPWTA O OUWVUNG WE EEAE:
Bplokoups 1o EKI Twv TTapovopaoTv Kai e

TTOMATTAQOIGIOULE TOUC SPOUC TWV KAQOUATWY HE
KaTaAAnAo GuUOIKG apIBpd WOTE OTOUG TTUPOVOUAOTEG VA
TpoKOWel To Traparrdvw EKI. Z1n cuvéxela ouykplvoupe T1a
oUWVULKA KAGOUATA TTOU TTOOKUTITOUV.

1 5 . . ;
1) No tpéyete Ta KAGopaTe — % T OE OUAVLLLO. [LE KOVO TOPOVOULAOTH TO 24.

37 4 3 5 8 35 2
2) No tpéyete o€ KAO —,— — = —— 0)—,—,—.
) TPEYETE OE OUDVOLOL TA KAAC LT a)s 2 ﬂ)7 7 }/)6 ; )4 75
2 4 4 4 57 58
3) N Kkpivete ta KA —,— —,— == 0)—,—.
) Nuo ovykpivete ta KAGopata: 0::)5 z ﬁ)g 5 y)6 3 )6 3
3 8 9 5 85
4) No ovykpt 1 ta ildopoTo:  a)— — — 0)— —.
) ovykpivets pe 1o 1 ta KAdopo )4 /5’)7 y)9 )96 £) 7

5) No ypagtodyv ot oepd amd To pKpdTEPO TPOG TO PEYOAVTEPO TA KAAGHATA:

444444 7261893

6) Na ypaptodv 6Tn GEPE amd To PEYOAVTEPO TPOG TO UIKPATEPO TO KAACHATOL

5 11
71g P

£ 2

@) 15°10"

AW
| W

7) Nu Bpebet éva khaopo peyoritepo amd 1o % Ko LIKPOTEPO Qrtd TO 12—]

8
8) No Bpebet éva khaopa peyorvtepo ond 1o —23: Ko LIKPOTEPO Qo TO 3

4
9) Na cvykpivere Ta KAGGHOTO! _a o
Ta” 7+ 7a

S5a¢ T+7
10) Na ovykpivete ta kKAGopaTa: S—a T ga

, OTIOV @ PLGIKOG CPBPOC.

OOV 0 QUOIKOS apPOPdS.

3 . . . . ,
11) Atveton 0 KAdopo Tk Ztov apl@unt] owtod Tov KAGOpOTOC TPOoosBETovpe TO 2 EVD
agaipovpe and tov mopovouasti 1o 4. Na cuykpivete 10 vEO KAAOHO TTOV TPOKVITEL |LE TO

KAdopa g

Madnuatiké A" T'opvaciov
Zehido 21






ASKH2EI>

(MpooBeon-adoipean KANTHRTWY)

1) Na Bpebovv to abpoioparta:

“)%Jr% ‘6)1_25—+% ”I%Jri% 5)1]572+1%592 8)1§35+1f;5'
2) No Bpeboiv 1o abpoicpora:
3) Noyphyete oav pektovs apBpods ta abpoiopata:
a)6+~§~ ﬂ)19+-§;1 ;/)13+-§5 5)55—2—+13 5)%+135 g)l—9§+152.
4) Na Bpebovv ta abpoicpata:

3 1 4 1 5 .2
a)21+—6—+—3— ﬁ)3-2—+—6—+1§—.

1 3
5) Zg évo eoTITOplo KUTAVAA®OUY € pio HEpa 322 KM kpéog uocxapioto,%z KIMG Kpéag

j 1 _ ;
XOPWo Kai 171~6 KIAQ Kpeog apvicto.
IToco KIAL KPEOS KOTAVOAMGOY, (An.75 Kg ke 100 gr kpéag)

; 3
6) Mia pntépa ayopace Voacpo v TS TPELS kopeg ™G, o T wikpdtepn mpe SZ HETPOL KO
5 1
Yl Tn pecaio F LETpo TeptocOTEPD Omd OO TPE Yio TN HIKPOTEPT KoL 1 peTpa Atyotepa

and 6oo Tpe Yo T peyokdtepn. Ilooa PETPA DQUOUO AYOPUCE; (A romisoua: 13% )

a+5p8

7) Av %z 4, vo deytel OTu =0

8) Av a=£+l Ko ,6’=-‘;—+%, 10Te vou detytel otL a<p+l1.

6 3
9) No Oeuytel OtL: 2~3~+§~+l+2+§=5.
4 6 3 8 6
10) No. Bpeite Tig dwopopéc:
37 19 11 35 17 .9 2 23 11 5
—_—— — )= (== O)——(——-—).
Y% 0 o "R ‘TG
11) Na Bpeite tig 610popes:
T B 27 5 31 4 33 5 25 5
o)——— —_——= —— f)—=—= ———.
5% P35 V7 Y2y VB
12) No deytel 6t 51w2l+3§+(81+4—1—)—92=9§_
6 3 6 2 4 3 4
3 3 1 1 3 3 1 1
13) No. Seygrei 6t (5= +6=)—(7=+22)+(122—4) - (52 -2=) = 8—.
)Gteleﬁﬂm(5 4})(4 5)(8 )(4 2) s

Mabnuarikéd A" Tvpvosiov
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14) ITowov apOpd mpénel vo TpochEcovpe otov aplBpnod g» v v Bpodpe dBpowoua 1—2;

, 3
15) To16¢ apBpdg mpénetl va npootedel oo dBpoiopa Tov KAacpudTev z Km% YL Vo
mpokbyeL | povada,

>
16) ITodv apBud TPEMEL VO APUIPECOVIE OO TOV OPLOpO % Yo va Bpodue drapopd E;
7 3
17) Towdv apOud mpémel v apap£covpe and my dapopd Tav aplfudv = Ko 5 MoTE VO
; ;D
TPOKVYEL 0 aplOpoc Z;

18) Av y = %+%——-, p=l———— ,0 = ¥+, va Bpebel n naphotacn A=yx+m-y. (Amﬁwmz_é)

3 2 ; 2 ;
19) A7o éva mep ot ta 2 QUTEOTKAY pe paodAln, Ta s UE TTUTEPIEG KL TO VIOAOUTO LE TIAULTATEC,

T pépog Tov MEPIBOALOD QUTEDTIKE UE MUTOTES, (Aromisoua: —)
40
3
20) 'Evo. tpiymvo xgl mepinetpo 18—;% m. Av 1 a’ TAgupd TOL EXEL UNKOG 45 m ko B elvon

ueyokbTepn o’ auTH KaTd 22 m, vo. Bpedet to pfrog ™ tpitng TAevpls. (Azomisoua G%m)



AZKH3EI>

(TTOAAXTIAXCLUTHOC KAXOUXTWV-0VTLoTpodoL aplBol)

1) No Bpeite Ta yvopeva:
39 85 65 3 5 13
7 i e N oy £)4*= . il
5 Ps7 a7 e Py

2) No Bpebet pe 800 Tpdmovg 10 Yvouevo: %* 2 —3{

3) No Bpebotv pe 800 tpomovg ta e&oydpeva

1,3 1 1.2 1,2
DGy TS
4) No Bpebei n Tiun g mapdotaonsg: A= (§-+i——3~) *4 4 23?-’—— lg—"‘i (Am?,g,lga#a.gé)
6 2 4 4 3 4 6
5) Na Bpedein tipn g mapdotoaong: A=(—3—+~5—)*l+(z—i)*l. (Azrméﬂsoya'li)
4 6 2 6 23 72

6) No derytel 6T ta % OV % gvog apBpov stvar ioo pe o % TV % 7oV 16100 op1Bpov.

7) Avta 112 o deapevnc xopave 5740 Altpa vepd, mooa MTpo Ympave To % NG 0eEAUEVT|C;

8) To % Kot 'co% evog apBpov pag divovv tov apBud 30. Iowdg etvon 0 apBpds antoc;

9) Avo adépoia popacTnKoY 18% OTPEUUATA £TCL OGTE 0 A va. ThPEL To g- Kot 1% OTPELLLOTA
axépn. Na Bpebet o pepidio mov mipe 0 B. (Anoréisoua jQéo‘t‘péﬂ#aTa)

10) ITApwos KGmo10¢ T0 %1-1:0'0 XPEOLG TOV, EMELTA TOL —2-1((11 TEAOG ’co% V1oV, dNA. GUVOALKG
55200 opy. I16G0 fTav 10 ¥PE0C TOV KoL TOGO OQEIAEL aKOUN;

11) Eva pmovkd tov Altpov ympast -;%Kl}ud Aadn % KM Kpaot.
‘Evog moavtonding aydpace 30 pumovidiw Aédt kot 40 provkdiio kpaoi. Av to kdfe provkein

I3 ’ 3 r [ 4 r 4 I'd 4
aoero Cuyilet T Kb, mooo Bo efvar 1o cuvorkd Bapog Tov aydpooE; (An. 86iis)

12) Na Bpeite Tov avticTpo@o Tov apifpov:
1254

8 1
Q= By M9 ST el O

3
13) O avtiotpopog Tov appold 3%+ 2 1 VO TOAAUTAQGLOGTEL PE TOV avTioTPOQo ToV aptfpod
b sl ; : : , 75
4—— 35 Kkar vo Bpebei 0 avtioTpo@og Tov ywvouévov 1ovg.  (Amotéleoua: ?)
5 1
14) O avtictpoeog tov apBpov 4 3 + 35 VO TOAAOTAOGLOGTEL [E TOV QVTIGTPOPO TOV apLOov

3 .1 , , , , 36
72 - SE kot va Bpedel 0 avtioTpo@og Tov yivouévov toug.  (Anmotéleopa: ﬁ)

15) No. Bpebei n Srapopd tov avTicTpo@av Tov aplBudv: 5 % g 2% Kat %" 2 —;— (Amotédeopo 1—'1—)

16) Na. AvBodv o1 eEismoelc:

5 7 1
a)=y=1 —w=1 —w=1L &33q=1
)8;: ﬁ)6w 3')17 L 3a
Yelida 23
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AZKH2E[2

(Alxipeon KACOUXTWY)

1) No Bpeite to anhixo:

43 15 17 3 1 8 18 14
N—:= —r— — = 5)—:— —_——
D75 Py D7 a5 95
2) No Bpeite o TnAiko:

1 3 16 5 1

5:3— 6:2— 5—i— &)3—:2—.
@)3:35 P82 7Sy 9B¢i23

3) No yivovv o1 mopaxdto Supécels:

6.8.1 $.8).1 o7 .71
a:)—s—.(g.B) Ko (5.9).3 }8)(2.’7).2 sz.(7.2).

4) No Bpebovv ta elayopeva: o:)(ws— + 3) : ik ﬂ)(%— %) 12— %).

6 4 3
5) No Bpebovv ot TS TV TOPAoTACE®V:
3 5 5 4 1 1. 1 1.8 .3 i
A=(E+2-2):3-=+=) B=(G3+-):—+2=*—(=:= , o x i g 180
(4 5 6)( 3 4) ( 4) 5 3 6 (4 2) (Amoleoua: A 23,B 18)

3 3
6) Av etvan y = (%:-t- %) : w}f Kol =2 +Z_ E,va VOAOYWOTEL TO TNAIKO X2V, (Azomisoua: ﬁ)
55

7) Aveival y = (% + g) : % Ko =3+ —; - %,va VIOAOYIGTEL 1] TN TNG TOPAGTOOTG
A=x:‘.|l-1 (Armotéleoua A= 5114)
3

7
A
TR

8) No AvBovv o1 e&iomoerg: a)% = % ﬁ)_;_w =

9) Nuo Bpebel e mowv apBpod npémnet vo ToAAATAACINGTEL 0 apBpog % YL VoL PG dhoet
, 5 1
YwOUEVO o:)-é- ,8)»5— 7)6.

10) No Bpebel pe mowov apBud mpénel vo. SpEcovpe tov aplopd % v va Bpovpie TAiico

4 4 1
a)g ﬁ)g ?)35-

3 3
a4 ” 6
11) Na yivouv amid ta cvvleta kKhaopata.: a)% ﬁ)% y)?.
5 11
1

12)'Eva mholo dwazpeyel a % g andotaong o€ 3 - mpeg. Na Ppebei:
o) Ti pépog g amdotaoTg dutpéyel o€ pia dpa;
B)Ze moceg dpeg Ou dratpé€el Ty VGOV OTOGTOON;

13) Mia Bpvon yepiler pia de&opevi oe 5 dpeg, devtepn Ppoon yepilel v dra debapevr| oe 8
dpeg ko pio tpitn ™ yeuiler oe 10 dpeg. Av avorytodv ko ot tpels fpooeg pali, oe moceg
Ohpeg Oo. yepioer n deCapevry, (Azowdsoua : 2% B pPEs)

Mobnporwa A" Topveciov
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AZKHXEI>

(Aekod k& KANOHOTH-Bekad kol oipLlBuoi-TpoTr KAXOUXTOG O deKXdLKO)

Aexadiné kidopa heystar KGOe KAIOPQ, TOV O TAPOVORLACTYG TOL sival
dovapn Tov 10.
4+ Kabe dexadikd hdopa yphoeta oav Sexadidg aplbuos pe woéoa
Bexaduca ynoln 6o pndevikd &xel o TEPOVOPAGTIS TOV, TY,
487
T00 2"
¢ T vaypayovps &va Sekadikd apiBud cav dexodud Khdoua, apkel va
' z Tpayovpe Tov apipd xopls v vrodiacTol] cav apBunT] Kat

TOAPOVOUACTI] Vi Ypéyovps Tr povada axolovBodusevn and tdéoa <

pndevicd doa ka ta decaducd ymeia Tov dexadiucon apBpo, Ty

g327= 3327

1000°
¢ T va tpéyoups sva Khdopa os dexkaducd ap1Bud, apkei vo Kavoups 0
Sipeon mov napiotdver o KAAopa

1) Na ypagrtody cav dexadikol apbpol ta Khaopota:

257 3459 87 38561

5 .
D7 PTo P 10000

2) No ypagtovv oav dekadikol apBpol Ta kKhdopota:
22 B 1o Or £
s 78 T Y s
3) No ypootovv ooy dexadikd kAdopoTo o1 aptfpoi:
®) 52,61 B)0,0084 ) 19,041 &)0,0356 ¢€)23,074 () 13,800.

8 6 11 7
4) Noypagtel kaféva and ta KAdopaTa 2,—,—,—,— ooV eKOKOS ap1Ouoc

Q) L& TPOCEYYION EKATOGTOV
B) ue mpootyyiom Y A0eToV.

5) No yivouv ov mpdhiéerc:

5 7 11 g 17
=-0,09 B)—*0,68 y)—:0,34 5)—-0,014 £)0,44:—.
o B~ "7 )e PR

6) No kavete pe 800 Tpdmovg Tig TPALELS:
@) 7,3+5,19  B)6,8-324  7)5.6%4,53  5)54-2,84 &) 348,48:0,8.

Muobfnpatikd A" Mopvasiov
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AZKHZEIS KE®. 3

4 3 3.1 3 1,.3 5.1
1) Aivovtar ot opipoi: A=(—+—-=):— kat B=(=—=)*—+=:—.
) Atvovron ot opidp G322 g @ B=G "
Na BpeBovv a) to yivopevo AB B) to mmAhiko A:B. (Azortisoua : AB= %,A ‘B =1?4)
: 7.1 5 18 I .1 : ) 3
2)Avsivar y=—+—, == —+1,0 =2=+5= vo BpeBodv o1 TIPS TOV MOPACTACEDV:
2 4 g 2 2 4
101
A=y+y+0,B=0-y-y, I =—--—o (Afroz'éﬂ,aaua:A=I—Ql,B=w2§,l":8).
rty+ow 8 8
13 1 3 7 2 2 3
3) Na AvBodv ot e€lomoes: o) — y =2——— ——=)y==+—.
) aly 1@)4): 173 /6’)(9 3);552
4) Av A=lﬁ—~l~— Kot B:J:,:-,va cvykpivete T mapaoctdoeic A xou B.
Kk k+1 K

32
5) Av otov aplBunti 100 KAGGLOTOG P npocBésovue to 20, mowdv apdpd mpémel vo,

TPOGOEGOVE GTOV TOPOVOUOGTY], Y10 va uny oAiaEer n a&io Tov KAAGHOTOS, (Az. wov opibuo 55)
1

1

1

1+1

o) Na Bpebel 0 avtiotpogog tov aptbpod A+l

6) Aiveton 0 apBpds: A=
1+

1+

6
B) No. ouykpiBovv ot apiBuoi A ko 5
v) Nu tpamel to kKAdopo % o€ dekadikd apud pe TPocLyyion dekdTov.

7) Atvetonm e&lowon: %+ =l

3
o) No Av0ei.
A=(a+ —;—) ; %~1
B) Na Bpebolv o1 Tipég T@V TUPACTAGEDV:
1..,1 1 1
B=(a—=)*—+—:—
5 5 125 25

v) Na. derytel 6 o1 opBpoi A ko B elvon avtiotpogor

4C-1

8) Av etvar y = % , va. Bpedei n T g mapdotaong A =2y —3)* + ¥* —7.
Bl uife
6 3

(Amoglecuc : A=34).
3 ,
9) "Evag ktvotpd@og TovAnce o = OV apvidV Tov Tpog 3500 dpy. To Eva.

TT6c0, yprpata Thpe, ov tov Epevav 80 apvid; (As. 210.000 dpy).

L . . . 3 : 1 ,
10) Amd éva Bapei pe kpaot, av aQoipECOVUE To - TOV EPLEYOUEVOV KL TO grou VOAOITOV,
Oa petvouv 50 Kg xpaoct. TToca Kg kpaot eiyape apyticd 610 Papéii; (an.187.5 Kg xpasi).

3
11) O matépag Tov Zethpn, dTav tov pdtnoav néco ypovhv eiva, eine: ~"Av Ta T NG NMAKING Hov

2 : . , ; ;
cavéEnbodv katd To 3 avtig, divovy anvzédeche 46 Xeovia” Na Ppebei n niia Tov matépo tov Zathpn.
ZeAida 26






mopopeivel otabepr); (Az. 88 em?)

B) ITo1d 1o mocootd % g avénong tov eufadol tov Tprydvov, ov cuéndei to Hyog

Tov Kord 10% kon 1 Baon tov mapapsivel otabept); (A 10%)

19)No GUUTANPOGETE TOV TUPUKATE TTLVOKOL:

Ipaypotikn améctaon Andotoon oTo xapm KAipoxo,
20 Km 1 cm
50 Km 2.5¢cm
100 Km 10 cm
4 cm 13
8 cm 2cm
9.2 cm 25

20)Eva. owonedo éxel oxnua opboymviov wapaAAnAioypaupov pe epfBadov 1200

: y ; 3 ;
m?*. To pfikog Tov £fvor y m Kot T TAGTOG TOV T ) TOV HNKOVG TOV.

No Bpeite Tig Srotdoetg Tov okonédov ot yhpTn KAMpaxag (Am. 4 em ka3 em).

1000
21) Nu Bpeite mv khipoxa og xofepio omd TIC TAPUKETO TEPUTTOCEL:

Hpayparikd prkog AndoTtact oTo yapTn

1 Km 1cm
2m 1cm

22)Eva opboydvio mapadinAdypappo éxel dotdoeg 250 m xon 120 m.
I16o0 eivan 10 epPodov evidg oyediov tov mapamive opboywviov pe Kiipara

1
—; (A7 0,12 m?
500 ( )

23) Bvag xapmg sivar oxediaopévog dote pia andotact 1 cm ndved oe o0tdv vo
avTIoTOLYEL 08 Tpory poTiky| amdotaon 5 Km.
o) Na Bpeite v xiipaxa tov yapm
B) Towd sivor 1 TTpory LorTict| amdoTact) mov avtiotoel og 0,3 cm;
) TTowk givor N amdoTaon Ve GTO XAPTN OV OVTICTOYEL OTNV TPaY LOTIKY
andotaon 10 Km;

i j ; 1
24) Eva avtikeipevo givor oxedaocuévo o d00 oygdio, 10 61 Le KAipaka 0 K01 TO 02

1 2 ;
ue KAlpoko 50 210 o%£810 01 T0 ovTiKelpevo &yl unrog 4,5 cm.

I1660 £ival T0 PAKOG TOV AVTIKEWEVOD GTO GYESI0 O2; (An. 1,8 em).

25) BEvog xaptg eivar oxediaopévog dote pio amdotacn 1 cm ndve oe avtdv va
avVTIoTOYEL o€ POy Lotk amdotoon 6 Km.
210 ybp sivan oxedraopévo Eva TeTplymvo mov gxel mepipetpo 16 cm. No Ppeite
70 TIPOYHATIKO EUPOSOV TOV TETPAYDVOV. (A 576 Km®)

T ZeMDa 29



26) Na pepiotei o apBudg 250 oe pépn avéroya mpog tovg opBpovg 2 kat 3.

27) Na peprotei 0 apBuog 540 oe pépn avéhoya mpog Toug apBuodg 3,4 kot 2
avticToya.

28) o) Amo v wdmTe Sx=4y va Ppeite pue mowvg aprBpoig eivar aviioyor ol apiBupoi

% KOL Y.
B) Opoiwg omd v wotnto 3x=4y=5w.

3
29)Na Bpeite dVo apBpove wov vo, £xovv dBpotopa 25 kat Adyo 3

30)Na Bpeite Tovg apBpodc x,y,0 otov:

X VvV _o
o) &£ == — ko1 yry+to=420
) S5 yan'l
B) —'2’{ = ig— = 24)- Kol 3%+4\|]“!‘(D=88. (Aﬂ:. =8,4=12 ko m=16).

31)Av 10 % 7oV 0p1Bpov o eival ioo pe to % 70V aplBpov B, va Ppeite pe mowovg

ap1Bpovg tval avéroyol ot apBpol a kot f.

32)Na Bpeite tovg apOpovs ¥, y,0 av sivol yvaoTto 0Tl 1oyVEL % =¥ % Kot
x+ty=14.
+ - +y— -
at+pB-y = B+y-u it £ (ue a,B,y #0), tote:

33) Av oyt
. a B

o) No dikonoroynoste yrati kibe évag and tovg mapamiveo Adyovus etvat icog pe 1.

B) No. Bpeite Tig TipéG Tov mapactiosay o+p, By, y+o pe v fonbew tov v, a

Kot B avtioTouyo.

(@+BXB+N@+y) g

ofy
34)Evag natépog divel oto tpia mondid tov 45000 dpy., Yo va TG HopacTovy
avéioya pe Tnv Baduoioyia Tovs.
[Téoeg dpaypés Ha mapet 0 kKabévag Tovg, av 1 Baburoroyia Tov TpdTov etvan 13,
7oV 380TEPOL 15,5 Ko To TPiTov 16,5; (An. 13000 5py., 15500 Spy., 16500 5py,).

v) Na. deitete otL



AXKH2E[I>

(BoLkég MewHETPLKEG 'EvVoLEg)

1) Na oyedidoete pio mopapida mov va éxel og Bdon o) tpiyovo ) teTplymvo
Na. Bpeite mdoeg kopv@ég, TOoeg TAELPES KAl TOGES aKUEG Exel Kabepio amd Tig
mopopideg ovTéG.

2) Atvovtan to TapaKkdTm oteped:

Y ———

(B)

Av K givat o ap1Bpog tov kopvodv tovg, E o apbpdg tov edpdv tovg Kot A o apBudc tov
QKDY TOVG, Y10 kabéva and to napandve oteped va enainfBevoete y wodtnta: K+E=A+2.

3) Alvovtot 10 TEPUKATO GTEPED:

Av K givar o aptBpog tov kopvpdv tov, E o apiBudc towv edpdv Tov kot A o apBpog tov
aKPGOV TOL, vo enaAnbedoete v ot ta: K+E=A+2.

i

4) To "yovaxt Taymtd” Tov Surhavol oynpatog and Told oTePed
oynuotileTol;
[160eg KOPLPEG KO TOGES eMIMEdES EMPAVELES EXEL TO GTEPED QVTO;
5) Atvovtot dvo onpeio A kou B. No Bpetre:

o) Tooa gvOypappe TUULATA

B) mooeg evbeleg kot

y) mooeg Nuevbelec
opifovv ta onpeia owTd.
Znv nepintwon y) va ovopdoete Tig aviikeipeveg nievdeiec.

6) No oyedidoete éva tpiyovo ABI. [Tédve otnv mhevpd BT kot petald tov dxpov B ko I' va
napete Eva onpeio A.
No ovopdoete 6o Ta eVOVYPOLLLY TUALOTO TOV G LOTOS.

7) Téooepa dapopeTikd onpeia mov Ppiokovtarl oty oo gvbeia opilovv:
) 3 evBiypappa TupoTa, v) 6 evBOYpappa TUAHOTL,
B) 4 evbOypappa tupaTa, 0) 8 evOvypappa TUNHOTA.

No onpewdoete  cwot andvinon. (Na kévete oyiuo)

8) Zto dumAavo oynua, eival cwotd 1 Adbog 0Tl
) To onueio I' etvon onpeio g npuevdeioag By

B)ot nuievbeieg BI' ko 'y elvan avtikeipeveg.

9) Iléve ot pio evbeia xy” va yphwete 600 onueio A kot B. Na ovopdoete Tic avtikeipeveg
nevbeieg mov £xovv apyn 10 A Ko Tig avtikeipeveg npievbeieg mov £xovv opyn to B.
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10) 1o dumhavd oyfjna vo yphyete To e0OVYPAUUO THTHOTA, A B
11 gv0eieg kabdg kar Tig nuevbeieg mov opilovrat.
X' 0 X
11) Me 1 Ponfeia Tov Simhovod oyNHOTOG: f\ 1,3 I: ?
r %

o) Na ypawete ta Ora gubdypoppa tuipato mov opifovrar amd to onpeia A,B,I" kou A,
B) Na ypwete 6A0 To. E0OVYPAILO THILOTE TTOV EXOVV Vi EVoL GKPO TOVG T onpeio T,
¥) Na ovopdoete Gheg Tig npevbeieg mov opilovrar oto oyfpo.

12) No ypduyete éva onueio A kat otn cvvéxewr vo. Bpeite éva onueio B o omolo va anéygt
and o A amdotoon 4 cm.

13) Na ypayete éva onpeio A. Tlavo oty (S evbeia va Bpeite ta onpeio B,I' kot A, wote:
AB=3 cm, AI'=5,5cm kot AA= 4 cm.

14) Ilévo ot pia evbeia vo ndpete d0o0 onpeia A ko B dote AB=3 cm.

o) No onuewboete éva onueio I' dote BI=AB xou va Ppeite 1i eivor To onueio B yw to
gvBvYpappo Tupa Al

B) Na onueuboete éva onpeio I' dote AI=AB kot va Bpeite ti efvat To onpeio A yiwo to

guBoypappo Tupa BT

15) 1o moparinidypappo tov Sumhavod oyfpoatog va Ppeite
Ao Ta Cevyn oV TapdAiniov evbeidy.

16) Zto dumhavo oyfpa va eEetdoeTe ov To eVBVYpapLO THIHOTA
AB kot I'A givon tepvopeva 1 mopdAinio. e

17) Na yapatete tpelg evbeieg a,B,y, OCTE:
o) ot evbeieg avTég vor unv TépvovTa,
B) n pio va Tépver Tig GAAeg dvo,
) va. £xouv Koo onpeio.

18) T to durhovo oynuo divetor 6Tt AA // BT
o) Yrdpyovv dAreg mopdiinieg evbeieg; r
B) No onuewwoete to. (e0yn TV TEUVOHEVDV
gVOELOV TOV VLILAPYOVV GTO CYNUL.
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Emipéheia: Tpoguwy Nadhog

19) Na oyedidoete éva guBiypoppo THAUO He PKOG 4cm KOl 0T CUVEXELD VO PEPETE L
guBein mov va mepvael and 1o péco Tov ELBVYPALLIOL TUNHATOG Kot Vo elval KaBetn o awTo.

20) Na oyediboste £va vboypappo tufpa AB pe pfrog 8cm.
o) Na yopdéete tnv kabetn evbeia mpog To ev0VYPOpIO TR
(1) 010 onueio A,
(i)  oto onpeio B.
B) Na yopdééete tnv kdbetn evbeia mpog To evBiypoppo tufua AB ov va mepvder omd
TO HEGOV TOV.

21) Xe ké0e pia amd Tig teputdoeis (o) , (B) , (v), va pépete and to onueio A kabem otnv
gvbela €.

A

i

i

| ¢ ’
A !

{, \
I"A :
| t
I

() (¢) (r)

22) And 1o onpeio A va pépete TIg KAOETES TPOG
T1g evbeiec € KL €2 6TO HIMAAVO GYNHO.

csl

€
A
Bl
23) Zto Sumhovd oyfpa vo oxediboete Tic KGbeteg gvbeieg omd
to onpeio A,B,I" ko A mpog v evbeia EZ. n
E |

24) Zto duthavd oyfua va fpedodv ol anoctdcelg
Tov onueiov A mpog Tig evbeleg €1 kat €.
[Toud amd awTég TIg amooTdoelg eival 1 HeyaAdTepn;

Z

e
=
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25) Na yphyete evbeio € ko petd vo. oxedidoete d00 mapldAinheg evbeieg mpog v €, o1
omoieg va oméyouv amd avTn 3cm.

26) No. oyedidoete d00 TopdAinieg evbeieg mov 1 omOCGTOCT TOVS Vo Efvan 5 cm.
27) Avo gvbsieg &) xau &; glvor mapdAinieg kan améyovv netacd tovg 5 cm.

No oyedidoete pio evbeia & mov vo givor TopAANAN GTIC €1 KOL €2 KOL VO LOATEYEL OO QVTEC.

28) Zto Sumhavd oxfue. eivon £1//e; Kt €3//es. £, €5
N dé O ] EXE f
0. GYEOLAGETE TO EVBVYPOUHO TUNLO TTOV EYEL A / _

évol GKpo Tov 10 oNpeElo A Ko TO PAKOG TOV TUPISTAVEL -
o) TNV OTOCTOOT] TOV €1 KOL £,
B) v andoTOoN TOV €3 KO 4.
/7

29) Na oyedidoete évay tpiyovo ABI ko va Bpeite o péoo A
g mAgvpdc AB. Na @épete amd 10 A mapdAinin mpog T B[
Kot vo. ovopdoete E1o omhede 6w onofo v napaNimdm autd  Teéhve Ttme AT

€4

Na deitete 611 AE=ET.

30) Na oyedudoete éva tpiyovo ABI ko n 61apesd tov AM.
Ao 11 kopueég B ko I va pépete Tig kdbeteg BK wat I'A mpog n didpeco.
o) Na dikarohoynoete yiort BK // TA,
B) ITo1d etvar To EVOVYPAUO TUNHE TO UIKOG TOV 0010V eKQPALEl TNV OmOCTOCT
TOV TAPEAA @Y avTdV evdeidv;

31) Na oyedidoete kOKAO OV va éxgl axtive To evBuypappo Tt AB=2,5 cm.
32) No oyedidoete kKOKAO OV va Exel S1apeTpo To gvbfiypappo tpipue AB=8 cm.

33) Na onpeudoete évo onpeio K kot va ypaplooKldoeTe Ta onpeio Tov entmédou To. omoin
aneyovv and to K
o) meplocoTEpO amd 2 cm,
B) Aydtepo amd 3 cm,
Y) meplocdtepo amd 2 ecm kot Arydtepo amd 3 cm,
d) amooToon pikpdTepn 1 ion omd 1,5 cm.

34) Na oyedudoete Tov kokho (K, Scm) Kot 6T GUVEXELD VO GNUELDCETE:
o) pio dtéperpo tov,
B) pio yopdn tov MN=2 cm,
v) plo axtiva Tov.
[T6G0 etval To PnKog NG SLPETPOL TOL KHKAOD 00TOD;

35) Na oyedidoete Tov kOKAo (K , 3cm) kot pio yopdn cwtod Tov kokhov AB=6 cm.
Tt elvar To evBVYpappo Tufpo AB yio Tov Tapondve KOKAO;

36) No oyxedidoete £va evbiypoppo tuipe AB=4 cm. Na Bpeite ta onpeio Tov emmédov ta
omoia anéyovv:
o) 3 cm amod 10 A,
B) 2 cm ano6 o B.
ITowd onueio 010 oynue oo arnéyovv 3 cm amod 10 A kot 2 cm oand to B;
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37) Na oyedidoete tov koo (K , Scm) kot va gépete pia didpetpd tov AB.
No Bpeite to onueio tov kbkhov avtob To ool anéyovv and o A andotact ion pe 3 cm.

38) No ypayete évo xOkio (K,2cm). Na mdpete Eva onpeio M tov kdkAov cwtol Kot vo.
YOPGEETE TNV EQOTOUEVT] TOL KOKAOL 1) omoia S1épyeton amd To M.

39) No oyedidoete évo kOkAo pe didpetpo AB ko vo xapalete Tig eQantopiveg Tov KOKAOD
oto onueio A ko B (dkpa tg Swepétpov). Na dikororoyfioete yioti eivor mopaAAnies.

40) No oxediootovy o1 pantopéves evog KOKAOL ota dkpo A kou B pog xoponc.

41) H omdotaon Tov kévrpov K tov kdkhov (K,7cm) and pia evbein & etval 4cm.
Na Bpebei n 0éom g evdelog € og Tpog Tov KhKAO KAl VoL T
OYEOLAGETE.

42) Tto dumhavo oyfpa va Bpeite OAeg Tig evbeieg ol omoieg:
) TELVOVV TOV KUKAO,
B) epdntovion oTov KOKAO,
y)8ev éyovv kavéva kowd onueio pe Tov kbxho.

43) No. oyedidoete dbo mapdrinieg evbeieg € ko g2 Tov va
améyovv petasd Toug Scm.
Noa népete évo onueio M oty evbeio g1 ko va Bpeite Ta onpeia g € mov anéyovy and o
M amnbdotaocn 7em.

44) No oyedidoete d0o mapdiinieg evbeleg € ko €2 mov va anéyovv petadd toug 4cm. No
napete éva onueio K oty gvbeia €; kot vo oyedidoete Toug kokAovg (K,2ecm) , (K,4cm)
kat (K,6cm). Xtn cvvéyeia va Bpeite ™ B€omn g &2 ®¢ TPOG TOVE TPEIS TUPUTAVED KOKAOVG.

45) Aiveton gvbeia € kon onpeio M awtg. Na oyedidoete kdkho (K,2cm) o onoiog va £xgt v
evBela € epomTOpEVT pE onueio emagng to M

46) Na ypayete éEva evfbypappo tufua AB=10cm. Na ndpete éva onpeio M tov AB tétolo
wote AM=4cm. Na ypdyete toug kOkAovs (A,4cm) xoyB,6cm). Na yopda&ete evbeia € n
ormoia diépyeton amd o M ko vo efvan kéBetn otnv AB.

[Tod eivan 1 B€on g € wg Tpog Kabévay amd cag KOKAOUG;
No 01K0oA0YNCETE TNV AMdvTNCT| Gag.

47) Zg éva opBoymvio cvotnia aEdvav pe aEoveg Oy kol Oy vo onueudcete To onpeio A(2,3).
No ypayete Tov k0KAO (A,2) ko va Bpeite v 0éon tov aEdvav Oy kal Oy g tpog tov
KOKAO.

48) Xe éva opBoymvio cvomua a&dvav pe aEoveg Oy kat Oy vo onpewwoete 1o onpeio A(4,5).
Na ypayete Tov k0KAo (A,5) kot va Bpeite v Béon tov akovev Oy ko Oy wg tpog tov
KUKAO.

49) X10 duthovd KOKAO va oyediboete dVO EQURTOUEVEG TTOV Va. elvat:
o) xaBeteg oty evbeia KA,
B) mapdAiiniec oty aktiva KA.







50) Na oyedidoete éva evbiypappo tuiua AB.
Me ) yprion Tov Kavovae Kot Tov Sl va to yopicete oe 0o {oa Tpfpata.

51) No oyedidoete £vo. kokho ka va mdpete pio yopdi tov. No dikaoroynoete yiati 10 KEVIpo
7OV KOKAOL aviKel 0T pecokdfeto g xopons.

52) No oyedidoete £va guboypappo tpmpe AB.
Me T xprion tov Kavdve kon Tov dtaPritn va kortaokevdoete Ty kadetn evleia pog to
tunura AB oto onpeio A.

53) No xatackevaotel pe kavove ko drofntn n kabetog plog evbelog € oe Eva onueio A
¢ evbeiog €.

54) An6 onueio A extog evbeiog € va kKatookevdoete (pe kovovo kal Tov dwafrn) evbelo mov
va etvon kafetn oty €.

55) Atveton pio gvbeio € kan éva gvBOypappo Tpfpa AB to omolo dev £xel Kavéva Koo onpeio
ue v evbeio. No Bpebel onpeio g evbeiong € mov vo icaméyer and ta dkpa A xor B tov
Tunpetog AB.

56) Atvetar koxhog kévrpou O ko pia xopdn tov AB. No Bpeite ta onueia tov kbxiov ta
omoia wwoméyovv and to dxpa A kol B g yopons.

57) 1o nopoxdto oyfpa va Bpeite éva onueio g evbeiag € mov va woaméyet and ta
onueia A ko B.

A

58) ITavw oe éva 10£0 gvog KhKAoL Eyovpe Ta onueia A, B kon I'.
Na Bpeite 10 KEVTIPO TOV KHKAOD.

r

59) No oyediaoete £va kOkAo kévipov O pe Tuyaio aktiva ko pia evbeia €  onola dev Tépver
ToV KOKAO. 11 cuvéyela, va oyediboete pia gvbeia € mov va etvor eQantopevn Tov
KOKAOD Kot TapdAANAn oty gvbeia €.






Empéeia: Tpoowy MNadhog

1)

2)

3)

4)

5)

6)

7

8)

9)

ASKH2EI>

(fwvieg)

Nao ovopdcete pe Tpio ypappoTa Tig
yovieg a, ff KOl ¥ TOVL SmAavo G UATOG.

Na ovopdoete pe Tpiot ypappoTo g
yovieg a, ﬁ’ 7 ,6 kot € Tov SThavoD GYLETOC,

Aiveton piyovo ABI'. Na ovopdoere:
o) T1g Tpookeipeves yovieg oty mhevpd AL,
B) Tig mhevpég mov Ppickovrat amévavtl amod TIg YoVvieg AT avticTorya,
y) TV yovia Tov tprydvov mov mepiEyetal otig mAevpés BIM kol Al

210 Smhavd oYU Vo OVOLLACETE!
o) 6Aeg Tig Ywvieg mov oynpatifovial,
B) Tic ywvieg mov eivar mpookeipeveg oty mhevpa Bl r

210 duthavo tpiyovo ABIT pépvovpe ™ dibpeco AM.
o) vo ovopboete OAeg Tig Yovieg mov oynpatiovon,
B) va. Bpeite Tig yovieg mov eivon mpookeipeveg oty mAgvpd Bl
) va Bpeite Tig ywvieg mov eiven mpookeipeveg otny mievpd AT,
8) amévavtt and molEg ywvieg Bpioketar ) thevpd Al

B M T

1o dumhovo oyfpa vo Ppette:
o) mold yovio mepiéyetal oTig TAeVPEG AA kal AB,
B) mowd yovia nepiéyetar otig mAgvpés BI' ko I'A,
Y) TI Yovieg Tov ontoiv 1 pia Tovg Thsvpd eivar n BA.

Na oyedidoete pia oela, pio opbn) kot pia apPreio yovio.

Na oyedidoete pio apfreio yovio kat petd pio pupotepn kot pio peyoeidtepn amd avtiyv
yovia.

No ovopdoete Tig o&eleg, Tig apfleieg kat Tig
opbég ywvieg mov vhpyovy 6TO SMAAVO GYIHO.







10) No ovopdoete Tig 0pBég yavieg mov VPOV 6TO SIALVO
oxXNHaL

11) Av o1o Sumhavd tetpdmievpo wyder AA=AB kol I'B=T'A,
vo onpueidoete TG {oeg yovieg kot vo Sikaioroyoete J B
vt autég eivan {oeg.

r

12) Na oyedidoete évo ioookerés tpiyavo ABT, pe AB=AI". Na npoekreivete ) Bdaon BI' mpog
10 pépog g xopooefg I kau va mdpete éva tunipa BA=BA.
No cuykplvete Tig Ywvieg BAA xo1 AAB.

13) Zmv mhevpd Oy piog yoviog xéuf noipvovpe éva tunpa OA. Na @épete 1 pecokddeto tov
tunpotog OA. Av 1 pecokddetog tépvet Ty mievpd Oy oto onpeio B, va dikatodoyhoete
YTl 1YDEL AOB =BAO.

B
14) 1o dumhavd oyfue to Tunpe BT etvon pecokddetog g axtivog
OA. Na cuykpivete Tig yoviee ABA kou ATA, O—11 A

15) Me ) Pofifeta Tov potpoyvepoviov vo. kaetaokevdoete pa yovia 20°.
16) Me tn Porfeio Tov LOPOYVOHOVIOD VO KATOOKEVAGETE Lt Yovia

a) 35°

B) % opbic.

17) Me ) Bonifeto Tov Lotpoyvmpoviov vo kataokevdoete o yovia 48° kat otn cuvéyeto va
KOTOOKEVAGETE TNV OUXOTOHO TNC.

18) Me 0 Bori0g10. TOV LOIPOYVDHOVIOU Vo KaTaokevhoeTe pio Yovia 240°,

19) No. Bpeite ndoeg poipeg eivon ot maparcdto yovies:

o) X= -;; opbng

~ 1 4
B) v = Fi opbng
Y) W =2 opBég
§) £=2,5 opbéc.
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20) Na Bpeite mooeg poipeg etvan pio yovio. 29°59°60°".  (ar. 30°)
21) Na Sikaworoyfioete yioti ot yovieg 127 ko 7207 givon {oeg.

22) Na Bpeite néoa npdta Aemtd eivon kabepio amd T1g TAPOKATO YOViES:
5o ,
o) 0= Zop@ng (An. 4050" )

B) B =90° (An. 54007

23) No oyediboete éva wodmhevpo tpiywvo ABI kon va LETPT|GETE TG YOVIEG TOV A, B xa T
Ti mopatnpetre;

24) No. oyedudoete Evav koxAo (O,p) ko va eépete o drbpetpo AB. Av I eivon tuyaio onpeio
1oV KVKAOL OV dev avikel ot ddpetpo AB, va petpricete ) yovio AI'B.

25) Nu kataokevdoete tpiymvo ABI,to omolo va £xgl A=30°,AB =4cm xon Al'=6cm.
26) N xataokevdoete tpiyovo ABI,to omoio va éyet BI'=4 cm, B =30° xou ["=48°.

27) Na kotaokevaoete tpiyovo ABT,to omoio va £xel A=90°,AB =3cm xar AT=4cm.

28) Na kotaokevdoete éva tpiyovo ABI to onolo va éxet Bl'=4cm, [ =60° kot vyog AA=3cm.

29) No oyedraotel 1) mopamAnpopatikn mg yoviag &
OV £YOVUE GTO OUTAUVO GYMLLOL.

30) Ot ywvieg tov ditmhavod oynpatog elval:
o) EQEENS
B) mopamAnp@pATIKES.
Na onUEIDCETE TN CMOGTY ATAVINCT).

31) o) Eivar ot yovieg 2O ko zAx ToV

MTAOVOL OYNUATOS EQEENS; O X
No SikaloAOYT|GETE TV UTAVIN G O,
A y
B) Eivan ot yovieg z@w Kot zOy Tov
dumhavol oxfuotog epeéng; z
Na dikaoAoynoete TNV andvtnon oog. O X







32) Na onuewdoete ta Levyn tov
epe&nc yovidv Tov dSmAavoL GYHATOGS.

33) No copnAnpwbei o napakdte nivakag.

Tovia x

(o€ poipeg) (o€ poipec)

IMopoaminpopetikiy
™G yoviag X

36

45

85

1
—opn
3 puNng

4 ,
— opbg

3

34) Abo yovieg sivar TOPOTANPOUATIKEG.
o) Av 1 pio givar opB1, Tt propodple va TOVHE yia TNV GAAT;

B) Av 1 pio efvon peyoditepn katd 30° amd v dAAn, téowv popdv eivar kabepd omd tig

YoVieg;

35) Na vroroyioete ™ yovio X 6TIC TAPOKAT® TEPITTOCELS:

a) B)

x+40° A x 1>x-20

) o)

2X
2X X X

2x

36) Av 1o tpiywvo ABI 1ov mopakdtm oynpotog etval IcookeAES, vo VTOAOYIGETE TG Ywvieg oL

elvol Tpookeipeveg otn Péon tov BT,
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t Z
37) Zto durhavo oy Exovpe d00 TUPATANPOUATIKEG
yovieg xf)w Kol wf);g Ko TG O10TOLOVG TOVG
Oz ko Ot avtiotoyyo. Na dikaroroynoete yatl 20t =90°.
x' 0 X
A
O
38) Av n evbeia € efvan epamTopévn Tov dumhavol KOKAOV r
oto dxpo B g Swapétpov AB, va vroroyicete ) yovia X. %
35°
B [

39) Na vtoroyicete T1g yovieg Tov
Surhavotd oyfpatoc, otav & = 20°,

41) Na ypbyete 6Aa to. Ledyn TOV KATAKOPLEOTV
YOVIDV OV VAPYOVV GTO SIMACVO GYT|HO.
Av @ =60° xar € =40° ,vo vroloyicete
T1G YOVieg TOV SImAavoD GYNILOTOG.

[N

42) Av B = =@, vo. vmoloyioete Tig yovieg Tov Simhovol oYfUaToC.

w

~

43) No voloyiocete TG yovieg 4, B kot ¥
TOD OTALVOD GYTHOTOG.

44) Av nnuevBeia Ot givor 1 dryotdpog g yoviag x@z g
~ A A = x' O\ X
vo. vmoloyicete Tig yovieg 10z, zOx', x'0z" kv z'Ox
TOV STACVOV GYILOATOC. »
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45) Zto durhavo oynue ot npevbeteg Oz kot Oz’
gtvat S1(0TOHOL TV KOTAKOPLETY YOVIOV x@w k¥ Oy’

avtictoryo. Av yOw =45°, vo vroroyicete ) yovio zOz'.

46) Av m gvbeia € gival EQATTOPEVT TOD KOKAOD
oto onpeio A, va vroloyicete Tig yovieg X, ko ©.

47) Tto Sumhovo oynpa vo onpewdoete dha to (edym

@) TOV EVTOG EVOAALE Yovidv,
(i1) TOV EVTOG, £KTOG KO EML TO, AV TH
YOVIDY,

(iii) TV evtdg KoL €L TA QVTE YOVIOV.
48) T1o oyfua g Tponyovuevng Gokmong efvat €1 // 3 kon & = 50°.
No. vToAoYIoETE TIG VITOAOLTES YOVIES.

49) No deiéete 611 800 yovieg eviog extdg kot ent Ta avté mov oynuatiovon 6tav o
rapidinhes evbeieg g1 kou & Téuvovion amd v evleia g, eivar {oec.

50) Av 800 yovieg evtog extog ko i Ta qTé ToV oynpartiCovronl 6tav o1 evbeieg g1 Ko €2
téuvovtol and v gvbeia g, eivon ioeg, tote €1 // €,

51) Na 6eikete 611 600 ywvieg gvtog kan enl oL avTd mov oynuatiCovrar étav ot
naparinieg evbeieg € kon &, Tévovtal and v evbeia €, efvon Tapamhnpopaticés.

52) Av &bo yovieg evtdg kon eni to vt Tov oynuoetiCovrar dtav ol gvbeieg &1 ko gy TEUVOVTOL
and v evbeia &, eivon TopamAnpoUOTIKES, TOTE €1 // €2,

53) Zto Sumhovo oynfpa £xovpe OTL € // €. - 81
No vroloyiotodv ot yovieg a@ Kot B : 153 4

B = &2
A X
30°
54) 1o dumhavo oynpa £xovue 0T r > B r
Ay/[T'T/Ay, ABA =75° xon BAy =30°.
Na vroloyicete i yovieg ¥ ko i .
y
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55) Av g, // &3, vo. voloyioete Tig yovieg
OV OTUEWOVOVIOL GTO SImAavVO oYL,

56) No vroAoyioete Tig yovieg
OV GTHEIMVOVTIOL GTO JIMALVO CYNLLLL.

57) Zto 1oookeréc Tpiyovo ABIT (AB=ATI") npoekteivovpe
v AB mpog 10 pepog tov A.
Amd 10 A pépvovpe v AS//BT. Na dikatoloyrceTe

ot ;CAS = SAL. Ti eivan n Ad v ) yovia I“A)g -

58) Xto dumhavd oyfpo Exovpe OTL gf/e’.
Na deiete 6T £//0.

59) £to0 Sumhavo oynpo éxovue ot €1 // €.
No Seitete 611 AMB = 60°.

10°

60)'Eva tpiyovo ABT éyet A =48° kan B =113°. No vrohoyicete ) yovia I

61) Eva tpiyovo ABI éyet B =58° xau I =32°. Na vrohoyicete ) yovia A .

[Tow etvor to €idog Tov TpLydvov;
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62) T10 Suthavéd oxfua, av B =70° ko T'=65°,
vo VIoAOYIoETE TIC YoOvieg @ Kol ﬁ .

63) No. vtohoyiotohv ot yovieg evOg IGOTAELPO TPLYDVOD.
64) No. vohoyiotodv ot oégieg Yovieg evog ophoydviov kat 160cKeAODE TPYDOVOL.
65) Tt mapaxdte oyfuota eival g/ €. No vnoloyicete m yovia 4.

©» (ii)

Ny “ \ o

. £
n X
102° £2 . \ 5° 72 €2

> S

A B -
40° -

66) Xto dumhavo oyfua £xovpe 61t AB/TA.
Na vroroyicete ™ yovie a. e | A

67) Z1o duthavo tpiyovo ABIT mpoexkteivovpe
v mhevpd BT mpog o pépog g kopuerg I
Av Al'y =122°, vo vmoloyioete Tig yovieg B A55°

~

A wxo I,

68) No voloyicete T yovie X tov dimAavod oyfHaTog. 64°

69) Na Bpebovv o ymvieg evog tprydmvov ABI, av

A=3;{,}§=1Km f‘=%.

70) Ze éva tplyovo ABT eival A =60° xaun yovia B sivar Suthdoia and ) yovia T
No vroloyioete Tig ywvieg Bxa I' tov tprydvov ABT.
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_ PV = 5
71) Z¢ éva. tpiyovo ABT eivar A=T" xou B = ZF. No vroAoyicete TG yovieg A, Brot I tov

Tprydvov ABT

A1 LS ;
72) Ze éva tplywvo ABI eivanr B = EA Ko B = EF' Na ppeite

) TN oY£CT] IOV CLVOEEL TIG YWVIEG Axal,
B) to &idog Tov tprydvov ABI.

73) Te éva wwookerég Tpiyovo ABT, ue AB=AT, pépvovpe v kébeto BA npog v mhevpd Al
Av TBA = 28°, vo vroloyicete ™ yovio ABA «at T yovia A 100 Tprydvov ABI.

74) e éva tplywvo ABI eivar A=72° xou B =63°. Anb ™V copuen B pépvovpe tv kdbeTo
mpog Tnv AT, Av E givon to onpeio topung, vo deiete 6Tt BE=ET.

75) 1o durhavo tpiyovo ABI eivat B =70°, AAT =30°

xar AB=AA. Na vrohoyicete Tig yovise &,p,7 xo 5.

76) Zto dimhovd Tpiywvo ABT eivar AB=AA=AT ko I'=37°
No. vrooyicete T yovieg &,B,7 kot 5.

77) Ze évo. tpiyovo ABT eivan A=70° xou B=60°. Na QEPETE TIC STYOTOUOVS TV YOVIDV B
kar I Av avtée tépuvovtan oto onpeio K, va Sikatohoyrioete yuorl BKI =125°.

78) Zto durhovd oynpa £xovpe 611 BI'=T'A.
o) Na cvykpivere Ti¢ yovieg ABA ko BAT,
B) No dwkanoroynoete yuti ) BA eivat Al )
dryotopog g yoviag ABT,

v) Av BAT = 25° va vrohoyicete Tig yovieg of;
B ko I tov tprycdvov ABT.

-----------------------
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1)

2)

3)

4)

5)

6)

7

8)

9

ASKH2EI>

(ELBGYpoUHO OXAHXTE)

a) No katackevdoete éva Tpiyovo pe Thevpég 2¢m, 4em kot Sem,
B) Na xatackevdoete £va Tpiywvo pe mhevpég 8cm, 7cm Kat 4cm.

o) No eEeTd0eTe v PUTOPODLLE VO KOTAOKEVAGOVIE Tpiymvo pe mAgvpég 2¢m, 4cm Kot 8cm.
B) Na eEetdioete v PmopoOpE Vo KOATACKEVAGOVUE Tpiyvo pe TAEVPEG 2¢m, Scm Kot 2,5¢cm.

Na kotackevdoete éva ioookerés Tpiyavo ABI pe Bdon BI'=dcm kou pe ioeg mAevpég
pnKovg 6em.

No oyedidoste éva i.o6mievpo tpiyovo ABI kot v duapecd tov AM. Na dikatohoyfioete
vl n AM etvon diyotdpog G yoviag A Kol DYog Tov TPLYOVOV.

Av ta pfkn AB,BT, AT evdg tprydvov eivon guoikol apiBuol ko BI'=3cm, AI'=5¢m, va
Bpeite motég Suvaréc Tinég umopet va mhpet to urikog AB g tpitng mhevpdc.

No oyedIACETE LLE TO HOIPOYVHOUOVIO:

o) P yovia x@uf = 30°

B) o yovia Oy = 45°
TN cvvéyeto pe Tov Kovdva kot tov Srafr|tn vo kataokevdoete yovieg iogg pe kabepio anod
QVTEC.

Na oyedidoete éva piyovo ABI kot pe Kavova kot St va KaTtookevaoeTe Tpelg
ddoykég yovieg YOy = A,w0z =B ko zOy =T

Na petprioete n yovie YOy  mov oynHOTICTNKE.

No oxedidoete pio evbela. Zn cuvéyela pe tov Kavova Kol Tov 01011 vo KoTaoKEDACETE:

) yavio 90°
B) yavio 45°.

Aivovton 300 gvB0ypoppe THARATE LE PAKN o Kol Y Kot o yovia 30°. Na kotaokendoete te
oV Kavdve kot Tov Pty éva tpiymvo ABT mov va éxet Bl=a, AB=y ko1 B = 30°.

: /
30‘)

10) Atveton éva gvBhypappo tpuiuo uiKovg a. No KATaoKEVACETE e TOV Kavava Kat Tov dtafntn

éva 1oOTAEVPO TPiy®VO TOL Va EXEL TAEVPE PTKOVG C.
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11) 1o mopoaxdTo oyfua dtveta vo eBiypappo Tupe Le pikog o kot dYo ywvieg Bwou I

o) Na vroloyicete o dBpowspa B+1T
B) Na kotookevdoete [e Tov Kavova kat tov d1affm éva piymvo 1o omolo va £xet pia

TAEVPA 1oM LE o Ko TIg TPOoKEIHEVES Yavieg 6TV TALLPE 0T {08 HE TG B xa I avtictoye.

ays

12) Atveton evbeia € ko onueio A mov dev avrkel oty gvbeia avt). No KOTACKEDAGETE [LE TOV
kavova kot tov Sty evbeia TapdAinin mpog v € 1 omoia va SEpyeton amd to onueio A.

13) Aivovtai o1 800 yovieg ¢ kot @ evOg TPLYMOVOD.
No KaTooKEVACETE LE TOV KavOva KoL TOV o

|
|
|
drafrtn v Tpitn YOvie TOL TPry®dVOoUL. ¢ i
|

14) Atveton xOxhog kévrpov O ko aktivag p=5 cm. No KATACKEVUCETE UE TOV KAVOVE KAl TOV
dwapnitn:
) wwoémhevpo tpiyovo AOB, tov omoiov ot kopveég A kKai B va Bpiokovion nave otov
KoKAo,

B) wwookeléc piyovo KAM, tov omoiov ot kopueég K,A ko M vo Bpickovral navo
OTOV KOKAO.

15) Z1o dumhovd mapaAAnAdypappo eivon cotd 1 Adbog ot A r

o) AT>AB+BT,
B) AT<AB+AA,
v) AT<BI'+AT A B
16) o) Na kataokevdoete éva maporinioypoappo ABI'A pe AB=5¢cm, AA=7cm kol A=50°

B) Na kotackevdoete Evav popfo ABI'A pe mhevpd ion pe 4cm ko yovia A=35°

17)’Eva mopodinroypoppo ABIA  éxel A=50°. No vmoAoyioTobV 01 GAAec yavieg Tov
TAPUAANAOYPALLILOV.

G






18) 1o duthovo maparinAidypappo ABIA va
OTLEWDCETE TIG EVTOG EVOALGE Yavies.

19) Na voloyioete TIc ywvieg TOV
dtmhovol TopaAANAOYPALLLLOV.

20) T 1o durhavd TpoméCio eivar cwotd 1 AdBog otu:

A A
g 7
B r
A r
o) BAT = Al'A,
B) A=B8, o)
) AO=0T,
A B
A T
Z/m?_ﬁ\\%-
48°
A B

§) A+A=180°

21) Na vroloytotodv ol Yovieg A, T tov Sumhavod tpaneliov.

22)No oyedidoete éva tpiyovo ABIT ko va @épete ) dibpecod tov AM. Ztn cvvéyew va
npoekteivete TV AM mpog to pépog Tov onpeiov M kan va mhpete tufjpa MA=MA.
Na anodeiéete Ot
) To TeTplmhevpo ABI'A givar mapaAinAoypoppo,
B) AB=I'A xov BA=AT.

23) Na ypdwyete §vo opdkevipovg ( dnAad pe to 8o kévrpo) korkiovg (O0,3cm) ko (O,8cm).
Xt ocuvvéyeln vo. eépete pio dduetpo AB tov pikpol xoxiov ko pio didpetpo T'A tov
peydiov koxhov. Na amodeibete 011 T0 TETPATAELPO, TO OTOI0 EYEL KOPLYEG TA. BKPA TV §VO
Swapétpwv, eival TapaAAnAdypapLpo.

24) Noa vroloyicete Tig yovieg Tov
Sumhovol) TaPoAANAOYPAUILOV.

25) Na dikaoroynoete yoti 1o G0poispo Tmv yovidy evog
noapaAAnAoypéppo sivar oo pe 360°.
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26) No vmoloyicete TIG Yovieg Al , 1?12 TOL

(a]
Sumhavot TopaAANAOYPGLLOD. x ] 10{;

27) o) No vrohoyicete 10 guPaddv evog opBoywviov tprydvon ABIT (A =90"), ue AB=5,6cm
ot AI'=8,5cm.

B) No vroloyioete 1o eppaddv evog opboywviov tprydvov ABT (A =90"), ue AB=62mm
kot AT'=0,8dm.

28) Evo. tpiyavo &xet epfodov 32cm’ ko to &va amd to. vy tov eiven 4em. No vroroyiotei n
TAgVp& oV omoia avTioToyel To VYOG o Tod.

29)'Evo icookelég tpiyovo ABT éxet epPadov 12cm?. To pijxn ToV TAEVPdY TV lvol
AB=AT'=5cm ka1 BI'=6cm. Na vTtoAoyiotoiV Tot Dyn ToL.

30) Z¢ éva opBoyhvio tpiyovo ABI ot kdBeteg mhevpég Tov £xovv pikn AB=6cm, AI'=80mm
ko 1o Dyog Tov eivar AA=4,8cm. No vrohoyicete Ty vroteivovosa BI.

31) H pio omd tig kGOeTeg mhevpés evog opBoyaviov tprydvou eivar 0,3m, evd to epfadov Tov
givar 450cm?. No. Bpeite Ty 6AAN kGOetn Thevpd TOL TPTYGHVOL.

32) No vroAoyicete to epupadov tov
dumhovol oynuotog oto omoio eivol: E

A =90°, AB=5cm, AT'=12cm, B : T
BI'=13cm kot AE=4cm. (An. 56em?)

A

33)'Eva opBoydvio tpiyemvo ABT (A =90°) éyer AB=16cm,
AT'=12cm ko1 BI'=20cm. Na vroloyicete 10 Dyog mov avtiototyel otnv vroteivovoa BI' tov
TPLYOVOVL. (Am. 9,6 cm)

34) H nepipetpog evdg opboywviov tprydvou eivan 24cm. H vroteivovsd tov eivor 10cm. Av n
pio kGBeTn TAgLPA eival katd 2cm peyaddtepn amd v GAAn, va vroloyicete 1o epPaddv
TOV TPLY®VOV. (Am. 24 cm?)

35) Zto mopakdTo oyfue va Ppeite x, Otav:
o) o gppaddv Tov Tprydvov ABI etvon 64mm?,
B) To epPaddv Tov tprydvov ABI givar ico pe to epPaddv tov opboyaoviov BI'AE.

lem

E 1.6cm A

~49 -






36) Atvetar toookerég tpiyavo ABIT pe AB=AI=10cm. No armodeifete 0T1 o Dy 1o
pépvovpe and Tig 0o Kopueég g Phong otig avticToyes Thevpés eivon toa.

A B
37) 1o durhavo oynue 1o ABI'A eivat 3 ‘
opBoydvio maparinidypappo kot o tpiymvo BEL éxe AR a
1 AN
enPadov 8cm” kot 1oyvel x=—P. A ok '_.-J--
3 ! ﬁ L ™ T

Na Sikonoroyfioete yiati to tetpdymvo ABEA
&xel epfodov 40cm?’,

—2m o 25m] )
38) Na vroloyiotel to pPaddv tov

YPOLLOCKIAGHEVOL SITACVOD GYHLATOG: A E 2 a 1—
(A 924 m?) - 1.4m
i
1.2m
£ 8
B z r _

+.._'a,8m l 4m -

39) o) Eva maparinioypoppo £xel pio mievpd Tov ion pe 48cm kot to avticTolyo cg auTi) TV
mhevpd vyog eivon 4,5 dm. Na Bpeite to epPaddv tov nopaiinioypdpupov.
B) Eva mopaAinioypoppo £xet epPadov 72em? kon vyog 1,2 dm.. IToon eivon 1) avtiotoym
Baon tov;

40)'Evo. mapoiinidypappo £xel eppadov 81cm? ko Hyoc 0,9 dm. TTdon eivon 1) Péon mov
avtiotolyel 6To VYoc avtd; (An 9 em)

41) Av B etvan ) pio mhevpd evog mapoAAnAoypEIIO Kol v TO GVTIGTOLX0 TPOG QUTH TNV TAELPH
vyoc, va Bpeite To epPaddyv Tov TUPAAANAOYPALLLOL OTAV:

(1) p=500mm xou v=3,2dm,
(i1) p=0,5m ko v=3,5cm.

42) Eva noparinidypoppo Eyet Bhon 72cm kot To Dyog tov Eival To % g Pdong.
Na Bpeite t0 euPadov Tov mapolinioypapupov. (Ax. 1728 em?)
43) H nepipetpog evog mapaiinioypdppov efvar 186cm xon 1 pio mAgvpd tov eivon 24cm. Avn

andotoot LeTabd TV LeyoAbTepmV TAEVPOV TOV givon 19cm, va Bpeite to epPadov tov
TOPOAANAOYPAULOV. (An. 1311 em?)

44) O1 mhevpéc evog moporinroypdupov Exovv pikn 24cm kot 8cm. To Dyog Tov avtioTouyel

o1n LeYEAn mievpd etval 16cm. Na vroloyioete to Vyog mov aviiotoryel otn pkpn
TAEVPE. (Am. 48 cm)
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45) H pio mhevpd evog moporknioypdppov givor dimhdota g GAAng kon n nepinetpdg Tov
givol 66cm. Av o Dyog mov avtiotolyel o pikpoTepn mAevpd efvon 7em, va Ppeite 1o
E}LB&S@V KoL TO0 GAAO DWOG TOV. (An. Eppadév 77 em? kot dyog 3,5 cm )

46) Eva mapariinidypappo &yel epPaddv oo pe 1o epPfadov evog tetpaydvon nievpds 16cm.
E6v 1 Béon Tov maparinioypdupov etvan 3,2dm, va Ppeite to avictoro Yyog otnv mhevpd
auTn. (An. 8 cm)

47) Ta uixn tov Paoewv evdg tpaneliov eiven 8cm kar 12cm kat To Vyog Tov givar 7cm. Na
Bpeite to epPadov tov.

48) To gpuPadov evog tpaneliov ivon 63cm”. H pio féom tov efvar 3cm kot to vyog tov 18cm.
Na voloyicete Tnv dAAn Péon tov tpaneliov.

49) H peydin pdon evog tpameliov pe euPoddv 84cm? sivan Tpuhdoia T pucphg Péomng. Av 1o
Vyog Tov tpoameliov sivar 7em, va Ppebolv ot facelg Tov. (Am. 6 cm kar 18cm)

50) Na vroAoyioete Tig Baceig evig tpameliov To onoio £xgl epPoddv 504cm® ko Hyog 36cm,
otav 1 d1aeopd Twv Pacedv Tov etvar 10cm. (Az. 19 em kot 9em)

51) Zto Surthavo oyfpa etvot éva tetpdyovo AZI'E
nhevpbc 30m, péoa oto omoio LIAPYEL Evol
nopodinioypappo ABI'A pe BI'=6m.

Na vroroyiotel 70 efaddv TOV YPOUUOCKIAGHEVOD
LEPOLG TOV TETPAYDVOD.
(An. 720m®)

52) Zto durhavo oyfpa va Ppeite to Byog tov Tpomeliov ABZE
av eival yvootd 0TL 1 mepipetpog tov eivon 27,4cm.
(Am. 1,9 em)

53) Zto mopakdto oyfua o kokkog £xet axtiva 3cm. Ov AA kou BI'
elvol epomropéveg ota Grpo g drepérpov AB kon n AT eivon pia toyaia epantopévn Tov
KOKAOV. Av AA=2cm xar BI'=6cm, va Bpeite:
o) To epfadov tov terpamiedpov ABI'A (An. 24 em?)
B) To Hyog tov tprydvov AOT mov avtisToyel otnv Kopven O (An. 3 em)
v) To prkog tov evBvypoppov Tuqpotog Al (An. 8 cm).

r
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Emigéheta: Tpoguy Nadhog

ASKH2EI2

(PnTol ApLBuol)

1) No onueidoste ool amd tovg napakdta pnrovg eivar Betikol kon ool apvnTikoi:

+27, 4,5,01, +8.6 , 86, 300, —%,—;—.

2) Nao onpuetdoete molol and Tovg mopakdto aképatovg ivar Hetukol kot wowol apvnikoi:
5,3,-1,6,+6, -6, 162, -372 , +450.
3) Nao g€etdoete av:
a) Ot prrot aprOuol %, +6 ka1 15 etvon opdonpol,
B) Ot pntoi apBuot -1, -0.7 kot -16 eivor opdonpoL,
. i 3 . :
¥) Ot pntot apBpoi -1 ko r glvat eTepOCTIOL.

4) IToot aképarot optbpol vadpyovv petatd:
o) Tov axepaiov —1 ko 1,
B) tov akepainv -2 ko 2,

1
TV TV — —KOl—,
Y) P 5

d) TV pnTaOV % ko1 4;

5) Aivovton ot mopaxdtom pnrol aptBpoi:
—% o D550 Tl 10 w12,
a) No onpelinoete nolot etvatl opdon oL,
B) Na ypdyete téooepa (e0yn eTepOOTIHOV APLOPAV.

6) Na napaoctioete pe onpein evog aEova Tovg aptipong:

3
RN |
2 2 2
7) Na tonoberfoete Tovo otov aEovae Tovg aptfpoie:

45 ,-35,27,08,26,42,5,68,9,xm 1/2.

8) Na Bpeite mowodg apBpods mopiotdvovy ta onueia A,B,IAE,Z,H xar ® mov deiyvouv ta
BéAn otov mapakdto aEova:

A BT A'E ZH ®
NS S S

3 2 1 e 1 2 3

9) No oynuoticete 1o Tpiywvo To omoio éxet kKopveég ta onueio A(1,2) , B(-1,0) kot I'(3,-2).

10) Na Bpeite tov —y Otav:
a) x=5 B x=7 B=s 12

11) No Bpeite tov - (-x) dtov:
o) =2 B) x= - 10.
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12) Na Bpeite Tig mapakbtom amdAvTeg TLEG:

1
+ —

a)7

B4 pl-o1 81254

13) Na Bpeite TV T TOV TAPACTUCEMV:
A =[8|+]-15|-]-3|+2|-7

B= 2(|—7|—i—3|)+%(|—10|+|—8|)—A
(A7, A=34 kan B=-17)

14) No coumAnp®OoETe TOV TepoKaTo Tivoka:

Y -5

-y -3

-0 2

[l 3

-] 4

15) No copmAnphoete TOV TOPUKET® TIVOKOL:

X -7

-X 3

-(-) -4

-[-(-0] -3

Il 6

[ 0 2

16) Na Bpeite 0hovg tovg oxéparong aptBpods Tov &xovy amdAvT Tiun:
o) JKpOTEPT TOL 5
B) pikpotepn tov 3
v) pkpdtepn 1 ion Tov 3

0) pkpotepn tov 2 %

17) Na ovykpivete tovg apBpoig:

o) =25 ko —44 B)éexkar 15  y)-11 xou 2 0)0.9 xan 0.7 €)-3/4 ko -5/4.
18) No eketdoete av eivar cwotd 1 Adbog:

o) =11>]-11] B)-12[=12 ) |-5]>-5 8) |-9|<-0

g) ~25<|-25| ot) [+0]<0.

19) No. cupminphoete pe aképaiovg kabepio amd Tig Topodto avicoOTnTEs:
o) 4<....<6 B) —6<....<-4 ) 105, ) = T E) 550, Tt

20) Na vroAoyiocete Ta naﬁdl—c&rm aOpoicporo: 8 13
a) (-5)+(-8) B) CLORG3YHCT) - 7) () )+ )+ (=)

-






21) No vroloyicete ta napakdto abpoicpato:
(_2’5)+(_4!7) (+2: 1)+(_573) (h331)+(+3’2) (_1’4)+(1 ,2)

22) No cupminpahoeTe TOV TOpaKATd Tivoko:

X +26 -6 -4.5 +14 -3/4
'} -35 -2,5 -8 -17 2/3
v

23) Trig mopokdtod 16otnTeg va Pdlete To KaTGAANLO TPOGNLO, OOTE VO TPOKLYOLV CWOOTEG

LGOTNTEC:

(...7)+(-3)=+4 (...8)+(...3)=-11 (oo 165 14) = 202
(..6)+(-6) =0 (..O+(-2)=+7 Coss 1O 50 2) =0 B
(...5)+(-5)=-10 (-3)+(...10)=-13 (...D+(...11)=...10

24) No. vroloyioete ta napakdro abpoicpora:

A = (—| = 15)) + (+] — 18])

B = (+|—12]) + (= — 20])
M={—|(=7)+ =+ + (-5
A= 1(=8) + (=)} + [(+5) + (=3)|

E=| - \(=10)+(=8)[] + [ + (-32) + (—8)]  (Am:A=3,B=-8,1r=7,a=12, E=22)

25) No Ppeite tov apibpo A = x +yav

l ] Kat
0 x=-|(-3)+(+3)
_ =347
=% 15]
B) x=(~| = 12)) + (=] +10]) ken
¥ = %(_ — 3[) (Am.: o) A= - 6/15, B) A=-26)

26) Na cuykpivets Tovg aptdpolg:
a) A=|[(+6)+ (+7) kv B = | + 6]+ |+7|

B) T =|(=3)+(=5)|kan A=|-3]+[-3|
v) E={(=5+ &7k Z=|-5+]|+7|
8) H=|(=|-12])+ (+ + 10])| xon

@ =|— 12|+ |+ 10|
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27) No vrohoyioete Tig mapakdtom S1apopéc:
@) (+5)-(+6) B (-6)-(3) Y (+12)-(+5)  d) (+15)-(+6)
g) (+10) = (-3) o1) 0-(-7) 0) (-19) = (+14) 1) (+11) — (+11).

28) Na vroloyicete Tig mapaKdte S10Qopés:

1 1 5 . 2 2 1 2
B0 PCI-ED Nl-EY) OJC-gh~tr gk

29) And Toldv aplOpd TPETEL VAL QQUPEGOVE:
o) 170 =17, yio. vo TpokDYEL dopopd —5;
B) to -7, 1o va mpoxdyel drapopo +12;
v) 10 13, ya va mpokvyel dlopopd —14;
) 1o -6, Yo, va mpokvyel Sapopd 0;

30) No Aoete Tig mapakdto eEl6O0EIS:
o) x+(-50 =-12

B) Iy +(-2) =4
1 3
PAHED) =+
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EPQTH3EIS ©OEQPIAY (A" MTuuvaoiov)

1) Ilowi givar o1 puoukoi apdpoi kot thg cvpforiletol To chHvoro TV PUSIKOY OPIBUOY;
2) Tixkdvovue v v Bpolje Tov ETOUEVO eVOg puotkoD ap®pol; Na ypayete évo mapaderypo.
3) ) IHowi and Tovg apduovg 6, 7, 28, 39, 43, 56, 77, 92, 122, 965 eivar dpriot (Quyol) kot moroi givar mepirtol
(povoi);
B) Mropet 0 apiBuog 817 pe evarhayn tov yneinov tov vo yivel dpTiog;
4) T va givan évag Tprymielog aptdpdg Gptiog mpémet va eival Oha ta ynoeio Tov dptiot apibpoi; (Tapdderypa)
5)  Amo mowd uépn omotersital fvag Sexaducds apBpdg; No yplyete va napadetyua.

6) o) Av eivor 4y=v, ndg cupmAnpdvovtol o1 Tekgleg oty wodTRL ...l b e 114
B) I1hg cupuninpdvovial ot IGOTNTES;
gto=..., 1%a=..;  O%=o  oFaredos.as sy A= Ym0 s yl=  On=

7) Tiovopafovue molhomhaaio evag apiBpod a; No ypayets Evo Tapaoety .
8) Tiovopafovue Kowvd moAamAGot Kot Tt EREYI6TO Koo ToAAATAGG10 600 1 TEPLETOTEPWV PUGIKAY
apOpdv;(Tlopaderypo)
9) TiAéygTon viooth] Suvaun tov apBpob o; Ildg cupPorilerar;
10) Tionuaivel “terpdywvo tov o” kut i "kdPog Tov o)
11) o)Ti Aéystan tédein Sripeon kou nidg ovopdlovral Ta otoyeia avtng;
B)Av ot pia téAewn Sroipeon stvar: Almpetéog To a, dianpémg o B, eniiko 1o y kot vrdrowo §. TTodg amd Tovg
ap1Bpoig autols mpénet va eival undév Kat moldg oyl
12) ) ITéte &vag pUoKsG apBuos Aéyetal TpdTog Kol moTe cOVOETOG; Abote Hepikd mopudelypata TpOTOV Kot
cuvBeT@V aplBpmy.
B) Mropei évag Tpdrog apBpés (extdg omd to 2) va eivor 4pTiog;
13) T eivor evkdeidewa doipeon;
14) o) Av og pio apaipeoTt 0 PEWTESC L6OUTOL UE TOV agoipetéo, pe Tt 0o 1wovTan 1 Sropopd;
B) Av og pia Saipeon o Sipetéog wwovtat e Tov Srupétn(kon bev efvar pndév), pe T o wodtal 1o TnAiko;
15) D) Tori eivon AaBog 01 tapuxdrn TpaLels;
4+5%6=0%6=54  P)3*4%=12°=144  y)3%9-1=3%*8=24  §) 48:12+10°=48:12+1000=48+1012=1060
1) O mopoxdre apiBpol yorti dev elvar oty TomoTOMpPEVT LOPET];
) 10¥10° B) 0,48%10°  v)29,8*10°
IIT) Ioyvovv ovootreg, o) 7,8*10=7,8%0,1 B) 9:100=9*0,01  v) 6*¥1000=60000:100.
16) Tiovopdlovpe Gpoug evdg KAAGUATOS;
17) Zg évo xidopa propel o) O ap@untig va ivor undév;  B) O mopovopustig v eivar undéy;
18) ITows xhaopoto Aéyoviat opdvupa ko tow Aéyovton etepdvopa; (Hopadeiyparar).
19) Tlowd and Tig téooepi tphtelg exppdlet va KAGoU,
20) o) I16te éva KAGopO tooDTaL [e TN Hovada Kol TOTE LE TO UNdEV;
B) Mg motd Tpomo évog uoikos aplipdc umopel va ypopTtel gov KAGGUG,;

21) TTowd khdopa sivar peyordtepo 10 %, T0 % 1 1 povado,

22) o)llowd kAGopata Aéyovtot wwodivapa 1) iod; (Hapaﬁsiyuam")

B) Av ta khdopote X gy Y eivan ioo, mowd oyéan wydet yio Tovg apbpovg a,B,y,d;
é

23) Ilig unopodpe and Evo kKhaopo vo fpodue dAlo kAdopata Tov va eival 1oodivope pe autod; (Tlapadetypata)
24) TiXléyeton amhomnoinon evog KAGopaTOG Kot Thg anhonoovue éva khaopo;(Tlopdderypa)
25) Yrdpyovv etepdvopo khaopata to onola va elvat wwoddvape; (Na yivel Sikaiodoynon pe tapdderypo).

26) Tldg propodue (ywpic va yivouv opdvopa) va eetdoonpe ov 500 eTep@VOLLL KAGTHOTO 2 Koal etvan oo
S

. . , . . . o+ o :
27) Na dhoete mapaderypo pe 1o onoio vo paivetol 0TL 1 106TNTe T e oev glvan cwoT.

B+y
28) o) ITowdg optBpog AEyetal PEKTOG;

B

B) Tlog petatpémeton 0 HEKTOG apBpdg o -~ o€ KAdouo,
Y
29) a) ITote Svo apBpoi Aéyoviar aviictpogoy; (Tlopaderype)
B) Mowdg ep1Bpdc wovTen PE ToV avTioTpoPd TOV Kot YluTi;
30) o) Tog Ppickovpe To yvopevo 800 KARCUATAV,

B) Ilag Bpiokovpe ta — evog apBpod o,
v

31) o) ITowd khdope Aéystor oivBeto kKAdoua, (TTupaderypc)
B) Ildg petorpémovpe Eve ovvBeTo kAo ot anid; (Tlapaderypa).

32) Tlog o Bpodpe 1o % oV KAGoHOTOG %;

,5‘5._






EmiuéAeia: Tpuguwy Madhog

33) o) Mok KAGopota Aéyovrat dexadicd khaopote; (opodetypate).
B) Tig pmopodpe va ypényoupe éva dexadikd kKhaopa cav dekaducd apdpd; (Tapdderypo).
34) o)Ti Aéyeton Suatetaypévo Cedyog aprBumv,
B) g npocdiopileron éva onpeio oto eninedo;
v} ot onueio tov emmédov nopiotdver to Levyog (0,0);
35) Ti givat to TeTpayvikd péTpo Kat twg o cupPoiilovpe;
36) I[1og Ppiokovpe to gpfado w)eviog opBoywviov mapeiinioypapov;
B)evég teTparydvou;
37) Ti Aéyetar dykog evég aTepeod aduatog kot amd i efuptéral 0 apiOpos mov exppdlet Tov Gyko Tov;
38) Ti givor 1o KLPKS pétpo ko g To svpPoiifovue;
39) [ag Ppiokovpe Tov YKo o)evag opBoywviov TapEAMAETITESO;
Plevog kipov;
40) Av SimhaciGoovue TV okpr evog koPov, Toid petafoli] yiverot otov 6yKo Tov;
41) I161e 800 mOoA ¥ KoL W Aéyovial avaroyo,;
42) Av 800 mood x kot y cuvdEovtol ue v oxéon y=2x+1 eivar avahoyo;
43) Ti ovopdlovpe khipoka gvég xaptn;
44) Totwoi apBpoi Aéyoviat apvyticol Kol ol avaykn pog od1ynee va Tovg eisyovie oto Madnuatikd;
45) IT6te 8o | meprocdtepol un pndevikoi prrol aptdpoi Aéyoviar oudanuor
46) T1éte 800 un pundevikoi pryrol apduol Aéyovim etepdonuor,
47) IMow gvbeio ovopdleton déovag kol Tt nopiotdvel autdg; T ovopdletar BeTicdg Ko 1 apvnTikdg NuidEovag;
48) o) Ti ovopdlovpe andloty Tiwf evog pnzol apiBpot kot nde Ty cvpuBorifovue;
B) Mot ivar (1) 1 am6AuT T EVOG apvnTikoD apibpob o;
(1) 1 awéAvT TY| TOL PNndevig;
49) o) I[Téte 600 apBpol Aéyovron avriberor;
B) o, 1516tnta £xovy 800 avtifetol apBpoi mdve otov dEova;
v) Av g eivar évag pntog apBpog, ndg cvpfoiifovpe:
(1) Tov avtifeto oL ;
(1) Tov avtifeto Tov avTBETOL TOL %,
50) Av o stvat évag prtoc opdpog, ToTte o —a elvar Tavtote apyvntikde; (ddote Eva mapaderypa).
51) Ildx ovykpivovpe dvo pnrode aptfpoig
o) pe v PoriPeta Tov GEova,
B) pe v Pondeia Tov andivtwv TIHdV TOLG;
52) Av y ko v givan 800 pntol apdpoi, Téte 0 Bpotoud Tovg eivan mhvtote BeTik6g aptbude;
(ddote éva mopaderypa).
53) TMow oyfipate ovopdfoviar emizeda KoL TOW aTeped; ADote and Eva mapdderypo.
54) I16oeg £dpeg kot Tdoeg Kopupég £xet pio mopapida pe faon tetplymvo; (va kévete oyrjpa)
55) Ildg propodpe omd éva suddypapupo tuipe AB va kataokevdoovpe pe v Poribein evog xapaxo
() pio gvbeia;
(B) i nuevbeio e apyr| To A;
56) Img pmopoipe ond pio evdein € va kataokevdoovpe dbo aviikeipeveg Nuievdeies; (vo Kavete oyfpa).
57) T1 ovopdLovpe omdotaan §vo onueiov Kot 1L péoo gVBVYPALUOT TUIUATOG,
58) Av A xau B eivat ta drpa evég subiypapon Tufiuatog, ti cupfoiifovpe pe 1o cbpPoro AB;
59) I161e 800 svbsiec g, kot g, evdg emmédov efvan mopdAAnAeg Kot mdg To cvpfolifovpie ovTd;
60) INaipvoupe pio gubeio kot éva onpeio mov dev avikel oty gvdeio.
Tt ovopdlovpe omdotaot Tov onpelov avtod and Ty evbein; (vo Kavete oxnpa).
61) T ovopdtovpe vyog evog Tprydvou; Ilooa dym £xat éva tpiyavo,
62) T1 ovopdtovpe omdotaot §vo tapdAiniov evbeidv € Kot g, (v KEveTe oyfua).
63) Aiveton éva onpeio O tov emmédov kot £vag BeTikdg aplOpog p.
(o) Tt ovopdtovpe kokho kévipou O kon aktivag p; IThg tov cvpPorilovpe;
(B) T ovopalovpe koo dicko kévipov O kou axTivog p;
64) Ti ovouatovpe xopdt| kot Tt Siduetpo evdg KOKAOL; (Ve KAVETE oyTua).
65) T1oom eivan ) Sudpetpog tov kokhov (K, 7em) ;
66) Aivetau kixhog (O,p) ko onpeio M tov kdkhov. ITag oyedidlovpe (pe kavove kot SiafTn) v epoantopévn
oV KUKAOL 070 orpeio M;
67) Ti ovopdlovpe pecokddeto gvog evBHypaLLOD TUHOTOG;
TTotd givon 1 xopoxTNPIOTIKY 1616TT0 TV oNHEinV TG LecoKaBETOL £vAg EvBhypappov THHOTOS;
68) I1o1o Tpiywvo ovopdletal icookedéc Kol TO10 100TAEDPO;
[Tow W66 Ta yapaktnpilel Tig yovieg evog 1wooOTAELPOL TPLYDVOL;
69) [Mow yovia ovoudleta:
o) opbn,
B) evbeia,
¥) ogeia;
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70) Ti ovopdlovpe dryorduo pug yaviag,

71) Tléte 5vo yoviee AOB xor BOT ovopdtoviar epe&ig; Na kavete évo oxfpa.
72) o) TIdte 800 yovieg ovopdlovial TopoTANPWHOTIES,
B) bt §bo mopominpopaTikés yovieg sivon ioeg;
73) Eota §00 yovieg @ wat 5.
a)T1 ovoudlovpe GHpOISLN TOV YOV OUTOV;
B)Iote to aBpoisua dbo epelis yovidy eivar gvbeia yovia,
74) o) ITote §Y0 yovieg ovoualovTol KETaKopLeTY;
B) Mo givar 1 yapoxTnproTkt 1B16TTa 300 KATAKOPLPTY YOVIDV,
v) Ot xoracopuenyv yovies eivar epeliic; Na Sikaiohoyficere Ty andvInot cog,
75) o) T1ooeg noipeg eivar 10 GBpoISUO TV YOVIDY EVOG TPLYDOVOU,
P) Téoseg poipeg eivon kxabepil and T1g YoOVisg EVOG 1IGOTAEVPOL TPLYDVOD;
76) Tote 800 oyxfpota Aépue 6Tt eivar ioa (GupTThOOWA),
77) MRopovuEs Vo, KATACKELAGOLLE Tpiy@vo pe mAevpés 3cm,4cm ko1 Scm; Na dwatohoyiicete Ty omdavinot|
GOG.
78) Iow6 Tetpémievpo ovopdletor mopadinidypoppo; Tlokg o1 Packég wibmreg evog Toparinroypaupuon;
79) Ao Tpiymve mov Exovy To i epPadd, sivar ioa; No. StkanohoyGETe TV GRavVINGT G0,






APXH 1H® ZTENIAAL

(A" TAEH |

ATIATONIEMA A° TAEHE I'YMNAZIOY
EEETAZOMENO MA®HMA
MAGHMATIKA
TYNOAO ZEAIAQN: TPEIZ (3)
®@EMA 1lo
A,
No CUUNDANPOCETE TLG NOPAKET® MPOTACELG:
¢. OpdvuUpa AEYOVIOL TX KA&CPNTO TIOU EXOUV
TOV (O L0 e iienserseeesinssss s sanens "
B. Otav dUO kAGopata £ival OUOVUUX
PEYOUAUTEPO c{voL outd mou EXEL
y. Aviiotpopol Aéyovial OUO aplLOpol mou
EYOUY  cevserssrmmsssssasessermsssasease o sussassmasensssse ’
5. IoodUvopa AfyoviaxlL T RAXOPOTO TIOU
ERPOALOUY  aeremecrssmrmsemssensssmnssmssessssssamssssseess 5
Movd&deg 8
A.o.
Na ypayete OTO0 TeTP&SLO ocag 1O yoduua II0oU
VT LOTOLXEL 01N cwoTh ITPOTAOI.

o . Evo kAGopo gilivol peyaAUTEQO TOU 1 6tav o
xpLOUNTINRG TOU e{vol mLto pLRpdG amd TOV
IoPOVORXOTH TOU.

B. OroL OL axplLOpol €xouv avIiloTpoPoO.
v. O aviioTpopog TOU 1 e{var tTo 1.
5. IapOovVOUXOTNG evOC KAKOUOTOQ pmopel va givat
om0 LOCBATOTE QUOLKOG oL Opod¢.
Movadeg 3

B.1.

Na xopakKtnelo&te TLG OPOoTHOE LG IIOU
axoAoubouUv, ypaeoviag OT0 TETPGOLO oag TNV

évoeLén Zwotd I A&Bo¢ SlmAa OTO yoduuo mou
avTloTOLXEl o& K&OE npotaocn .

F g 3 e ' Fd
a.To KAQOPU = s{vatr (oo pege TOV apLépd 0,6.

TEAQOY 1HZ TEATAAXL







APXH 2HZ TEAIAAZ

B.To mniAlxo TING Stalpsong 1:3 sivalL 1O XAGOUX

W | -

y. To 30% ge{valL TO deopa%
5. BAv o aplOPoOG X auindel xatd 20% O vivel
L. 2%
Movdadeg 8

Baaz.
AV o, P eivat avitloTpopol aptépol vo Bpelte
nv TLpfR Tev mopootdosev: A= (ap)2°%® +2003
1
P . — + — A\
KoL B o (f -
Movadeg 6
@EMA 20

Ly | =
|
O
&

No ppelte &va kA&opo ImLO pey&io omd TO
vo el TOV apLOunThH TOU 1

Mov&deg 6
No ppeflte €VX KA&oOpo IILO pLkpd aud TO 1 novu
vo. £€XeL TOV nopovopaoty TOU 2.

Mov&deg 6
Na ouykpivetal TX 5Uo xA&opoto TIOU BoAKOTE
oTO IPONYOUREVX EPWINUATO.

Mov&deg 5
No Bpeite TO &BpoLopa TNV SLopopd TO YLVOUEVO
kol ToO mnnAixo TWV 5G0 KAGOPXTWV IIOU BpHKATE
cTo mponyouUpeva fpWTHPOTO O KL B.

Movdadeg 8

TEAOY 2HY TEATAAL






APXH 3HT RENAIAAL

[A° TAEH |

©EMA 3°

W N

a
TLo TOUG apLOupolc o B LoxUel éTL'E:

o. No uvmoAloyloete TNV T LELN THQ nopdoToongG:
ne (S5
B B
Mov&deg 9

B. N« CUNIANPQWOETE TLG IXPQAKAT® npotdoeLg:

e Av O aplBpoég P elval O 6 16Te o apLORdG «

e Av O aplBudc p elval O 0,3 TOTE © apLBuda
(X:

e Av O OpLOpdg Pp elval O 12 t6Te O ApLOudS
o =

e Av O oOplLBudég P elvat O % 16T O oaplLépdg «

Movéadeg 16

O@EMA 4°
To p&poG &VOG atduou NTav Bo = 80 Kg Kol UIECTI
TPELG SLadOXLKEQ PETOUBOANEG.
SRV AT peTaBoAL auERenke KATX 20% KoL E€YLVE
B
stn devTEPN petafoArn IO B&pog B1 peLoOnKe XATA
10% koL éyLve Bz .
ninv Teltn peToBoAn TO B&poG B2 peL®OnKE KAl
n&Ail, Kol TO &TOMO sTavAABE OTO apx Lkd tou P&POG
Bo.
o. No PBpeite 1O B&poC Bi

Mové&deg 8
B. Na ppelite 10 B&poc Bz

Movadeg7

TEAOY 3HY TEATAAL







APXH 4HY ZTEAIAAL

I

A’ TAEH
y. Na ppeite 1NV pelwon mou gyLve oTnv tpltTn
peTARBOAL.
Movdédeg 5

3) Na uvnoloytloceTe 1O goooot1d pelwong THG tplTng

PETAROANG .
Movadeg 5

TEAOL AHY ZEATAAY






AIATQNIZMA *TA MAGHMATIKA
ATYMNAZIOY

1) Toot apiopol Aéyovton aVTLGTPOPOL,
2) IToto kAdopo AEyeTol covbeto;
3) ITowo kKAGopo A&yeTon oviy®Yo;
4) Tlow. Khdopora Aéyoviar wodovapa 1 ioa;
5) I6te éva Khdopa eivon ico pe ™ povada ko TOTE e TO undév;
6) No AvBobdy ot eEloDOELS:
x=2 0 x+23 3

= =1 o

2 2

3 40 4 8

A. No yivouv Op@VOLLOL TO. KAGLGLLOUTOL [LE TIOPOVOLLOTT TO 100.

23 1
57207 25
B. No cvykpivere To KAGoHOTO:
2 3 5 8 3 3
o) —, — - s
)5 4 B)7 7 7)2 5

A. Na ppeite ta adpoiopato:

1 2 1 3 1 5 7 1 1 4 1 7
Q) —+—+—, Do, Lil4—, 0) —+—+—
)234 B)4612 7)936 )15510
B. Na yivouv ot GQuipESELS:
5 5 13 15 12
Q) e PR froe
)10 15 P) g8 20 v 16

N yivovv ot Tpageis:

2 f_l}, i_l]_i
305 2) 6 4)35

7 3 3] 2
—t—+— |7z
25 20 100, 25






. Tt Méyeton eficmon kat Tt Mooy 1 pilo g eglowong;

o)Na Bpedei av o aptdpog 4 eivon Abomn mg egiowong x—4 = 2.

B)No Bpebdei av o aptOudg 7 sivan Aoom g g€icmong 3 +x=10.
y)ITotor a6 Tovg apduoig 1,2,4,8 givor Moz g e€lomong 2x =8.

W

A. No ypéayete TIg EKPPAGELS TTOL AKOAOVBOLY Ue TN BonBewa pag
petaPpAnTig.
a)to Tpurhdcto evog aptipod
B)oto Sumhdoro evog aptBpod tpocHitm 6 ko Bpiokm 11
v)ot aptdpoi pikpotepot tov 10
§)ta téocepa TEpmTO. EVOG aptipo
£)10 Teviamhdoto evog apdpob etvor neyolvtepo tov 15.
B. Av ofjuepa eivor Kupraxt, mowa pépa Bo gtvon petd omd a)7 PEpe,
)16 népeg, v)25 pépeg;

_ ITowx eivon 1 TEPLIETPOG TOV TETPAYDVOU,
Ye éva tpiyevo ABT n mhevpd AB eivor Suthaoion g nasvpic Bl ko
n AT eivon 0 piod g BI'. No Bpebei m mepipetpog TOV.

® >

A. Na ypéyete déka GpTiong Kot dEK nepLrtong apldpovg petagd tov 90
ko Tov 200.
B. No 6TpOyYVAOTOLGETE TOVG TLAPAKAT®D ap1Bpolg 6TV TANCLECTEPY

EKOTOVTAOU.
43859, 96735, 987, 1003576, 89, 456, 543, 3457

1) ITotot api@pol Aéeyovtar avtioTpo®ot,

2) Ioto khdope Aéyeton GOVOETO;

3) Tow kAdopo Aéyeton avaywyo;

4) Tlow KAGopata Aéyovial 10dbvapa 1 loa,;

5) Iote éva Khdopo, etvar 160 pe T novédo. Kot TOTE PE To PNdEY;
6) No AvBolv ot eElodoELs:

-2 3 3
g _G’x+2 :17_:£.

3 40 4 8







A. Na, yivouv op@vopo 1o KAAGHOTOL LE TPOVOUOGTY TO 100.

E 3 1
5720 25°
B. Na cvykpivete o KAGGHOTA.
2 3 5 8 3 3
a) —, — Y Ny
5 4 B) 77 Y) 2°5

A. No Bpeite Ta obpoicpara:

1. 2.1 3 1 5 7 1 4 1
a) —+—+—, —+—+—, —+—+—, —+—+—
) 3 4 B)4 6 12 Y)Q 3 6 )15 S
B. Na yivouv ot apoupEcels:
5 5 13 15 12
a) ——» T e fi=s—
') 10 15 B) 8 20 Y) 16

Na yivouv ot Tpdéeis:

AT8 Lla E_l).i
5 2) (6 4) 35

7 3 3 2
— =t |
25 20 100, 25






Test ota MaBnuarika A Mupvaciou

OVOUATENMVBHIO: c..ecrcusrescamssenesenssseriasans

HEEPOPMVILE i siccosesssiasmasssanminsasnssssanasssss
Epwtnon 1
e éva xAaopo pnopel a) O apBunmg va sivar  pndev;
B) O NapoVopacTAG va givai pNoLv;
Eparnon 2
7 5
Molo kKAGopa eival JeyahUTEPO TO PRI A n Yovada;
Epwtnon 3

T\ ovopaloupe xopdi kai Ti DIGUETPO evoc KUKAOU; (Va KAVETE OXAKHa).

Epwrnon 4
Mdon eivai n SIapeTpog Tou KukAou (K, 7cm) ;

Epotnon 5
NoTe dUo ywvieg ovopalovTal KaTaKoPUPrV; (Va KAVETE éva OXNHA).

T

Moid gival n XapakTnpIoTIKN 1910TNTA 5U0 KATAKOPUPNV YWOVIDV;

EpaTnon 6
NooeC poipeg gival To G6poIoUa TwV Y@VIOV EVOG TPIYVOU;
MOoEC Poipeg eivar kaBepd ano TiG YWVIEG £VOG IG0MAEUPOU TPIYWVOU;

EpoTnon 7
3 o
Ma noid Tipf Tou a Ta kAaopara 7 ka5 eival i00duvaua;
EpoTtnon 8
. : 2 4 4 4 g g
Na GUYKpIVETE Ta KAGOHATA: &) > By 7) =

Epwrnon 9
Ng Bpebei n nePIUETPOG Kal TO epBadd opboywviou nou EXEl UNKOG
0,36m kai nAaTog 20cm.






Epyacio y10L TG $10K0TEC TOV XPICTOVYEVVAV OTA MafnpoTiKd
Tafn A’ Topvacion

A. AZKHZEIX
1.
No ypéayete 8 GpTIONG KL 8 mep1rTog PUOIKOVG aptOpos.
APTIOL
OEPITTOL
Z.
STIC TOPAKAT EPWTIOES emi\éEre TV OWOTH QIOVTHOT] paLovrog oe KbKAO TO
QVTIOTOLYO YPOPHG. TG QTAVTIoNG:
a1 OEPQ TOV apdpov 1, 3, 6, 10, 15, ..... TOWG givon O enduevog apiBpoc;
A Tol6 B. To20 T. To2l A.To 19
TIotoc eprrtdg ap1Bpog givor petegd Tov 2001 kol Tov 2004 ;
A To?2002 B. To2003 T. To 2001 A. To 2004
Metakd §00 Srdoykdy GpTIOV GUOIKAY aptd LOV VIGPYEL TAVTQL. ...
A To0 B. Bvacapriog I'. Evog neprrtog A To 2
T16GEC UEPEG EXEL TO SIOEKTO £10G,
A 364 B. 365 I. 366 A.360
Iotoc sivar 0 4% GPTIOq UETA TO 2;
A To8 B Tol0 I. To5 A.ToS

3.
Y10 SUTAAGLO EVOG aptOpoD TPOGOETOLE TO S5 KO Bpickovue 17.
a) Ioto om0 T1g nopaxdTm 4 160TNTES neprypbpet pe padn HOTIKO TPOTO, (ekicwon),
TNV TOPUTOVE® TPOTUOCT;
A 52+yx=17 B.5+y 2= 17 T. 5x+2=17 A Tyt 5= 17
B) [Totog amd TOVG nopaKdTe aptipois enaAnfedeL TV 1GOTITO TOV Bpnxate
A7 B.10 T.3 A 6

4.
Me v Bondela TV LETOPATITOV KOl TOV nphtemv petabd TV ap1OU@OV VoL YPAETE
71¢ 160TNTEG T TIG TUPUCTAGELS TTOV TPOKVITOVY OO TIG TaPaKETEO TPOTACELS
¥’ évay apud TpocHETOVHE TO 2 ko oto GOpoicpa roromhacalovpe 0 3

Meibvovpe &vav opipod «ozh 8 xon Ppiokovps To ped Tov apBpov .

¢ 3

«Exbyou Evay apiBud. $10 SUthéold ToL TPOGHESE TO 2. Avtd ov PpMKeg
nolamhacioce To HETO 3 . Agaipeoe , amd T0 yvopevo Tov PpiiKes, o e&umhiclo

7OV aP1BROD IOV CKEPTIKES).

W st To aroTENEGLLO TTOV PPTiKeS Eiva O

Mropeite va eEnyfoeTe WG LTTOPOVHE VO KaTaAdPfovue To omotéeopa ov Ba Bpet
KGmol0C , 0 0Toiog KAVEL PE TO VOU TOL TNG TOPATAVE TPALes;






Epyaoio yio T1C Sr0x0mEC TV XPIGTOVYEVVMYV OT0. MofnuotiKa
Téfn A Topvociov

6.
No. ypayete pe TPOTATELS TO VOM TAV TAPOKATE 1GOTTOV 1| TAPACTACEDY Ll
AVICOTITOV.

7.
TOURANPOCTE TIG TOPAKGT® TPOTACEIS:
Avy+2=3 TOTEY™ --eeeene
AVS+ % =T TOTEYT reveren
Avy-9=1 TOTEL T cruveem
AVT =%=5 TOTE L= eeererer

3.
Ava=15,p=2, y=L5va VTONOYIGETE TIG TIHEG TOV TOPACTACEDV!
A=o+P+y
B=a—p=y
['= f=y+d
4
TOUTANPOOCTE TIG TUPUKATO TPOTACELS!
AVY.3=18TOTEYLT covreeme

Avd .y =15TOTE L= coreere
Avy:3=20TOTE YT euveree
AVT s =2 TOTE L= coveeven

10.
A’ 6lo To opBoy@VIOL HE epfPadod 36 m® Kot To. omoia £XovV UNKOG, TAdTog 600

r

QUGTKOVG APLOPOVG TO10 £YEL TNV TO HIKPT| TEPIUETPO;

L1
Ty mpdTH GTHAN TOV 1% rivoko divovron KAmoEg Suvipeig xon otn devTep oTNAN
10V T0, ATOTENEGHOTE TOVG. Now avTioToticete KGOE GTOYELD TG TPATNG GTNANG UE

r

£vo, LOVO GTOYEID TG devTEPNG OTNANG TOL 1%° ivoKe CLUTANPOVOVTAS TOV devTEPO
TIVOKOL.

2% ITINAKAX

A | B | L [ A E
— T







Epyvooio y1o Tig SroKoméc TV XPIGTOVYEVVAY GT MoOnuoTikd,
Téfn A’ Touvosiov

12.
Yrooyiote TNV TN TG TOPAKETE® apiuMTIKiG TOPACTOCNG
otova=4,p= 3 ,y=10

M=o +B +27 -~ (@—B)o* +§ —op) +3
13.

No. coUTANPHOCETE TOV IO, aKOTO TIVOKOL.
TXHMA EMBAAO OIr'kKOZ

Tetply®mvo HE TAEVPA piovg 2,5 cm 2 I

OpBoyGvio Pe SIUCTACELS 3dm wou B s
60cm

OpBoy@vio pe 500 Thevpég logg pe = ——
o =5em kou 500 TAELpES 168G pe 2a

OpBoydvio TpiyOvo He KaOeTeG E=.iioneanmmnsens
mevpéc 30mm xon 0,05 m

|

KOPog pe axpf piKovg a=2dm E=iiienne NV = o
Opboydvio TOPEAATAETIESO e B aii s o W s

6w,csmoatg a=3cm , p =0,Sdm ,

1 |

peovcovw naparnheninedo pe Paon | 2 E— V=.....
TETPEy®VO TAEVPOS & =5 cm
Ko OYog 2a

ul -







Epyaoia 1o Tig S10KOTES TAV Xo1oTovyEvWoV oto. Mobnuatikd
Tafn A’ T'ouvaciov

B. MIPOBAHMATA

L
Te o BoAkovik cuvavinen Néwv cvppeteiyoy 199 mudii. azmo 9 S1POPETIKES
yipeg. No StkatohoyGETE TO YEYOVOG OTL TOVAGIGTOV uic ydpo eiye oy QTOGTOM)
e 12 TovhdyoToV moadid Tov {5100 @OMoVL. (EMLE. — GAAH 2000 —2001)

2.
‘Eva, opBoydvio &xet eppadov 5 m’
No. Bpeite o epfoadov gvOC dAdov opboyviov IOV M pio SiboTacn Tov eivon
TETPOMAACUL TTG HI0G SIGGTAOTIC TOL £YEL TO TPATO KON G TG TG GAANG
S14oTaonC TOL TPHTOY.

3.
Avo torelc A kou B angyovv ueta&d Tovg 300 yimopetpo. Evo. autokivnTo EeKvaet
omd TV TOAN A pe TPOOPICUO TNV 76 B. To owtokivito xwveiton pe oot 90
YIMOPETPOV TNV DPO.
Oswpoipe Tov dpoRo oV cuvdEeL Tig d0o Tohelg evbeio.
) No. kévete Evav agova (hote 1 TOM A va. givanm apy Tov. Movada Tov aéova va
fewpnoete to. 30 ymopetpe. [Tave ctov GEova. va TomobeToete Ty 7oAn B.
B) No onueuhocete réve otov atova Tig BECEIS TOV outokwviTov Kabe pio opa.
v) Na vroloyicete Ue TV Bonbeta Tov GEova 0 ¥pOVO GTOV OMOio TO autokivnto oo
QTUCEL GTOV TPOOPIGUO TOL.

4,
"Eyovpe 5 kupoug akung 3 cm.
No, eketdoete av qutol YOPOVV GE EVOL xovtl oyfuatog opboymviov
TOPUAATAETUIEOOV UE Swothogg 9 cm , Sem, 3 cm.

5.
To napaKiT® oyfpe omoTELEITAL 0O EVOL TETPOyOVO Kol £vo opBoydvio .
To teTplymvo ko1 To opboydvio £xovv 1o 1510 epfado, evd M L TAEVPO. TOV
opBoymviov eivar {on pe o p1ed TS TAEVPAG TOV TETPAYDVOL.
Av 10 gupadd Tov oXfpaTog eivon 0,18 dm?, va vrohoyicete MV nepipeTpd TOV G€ CMm.

6.
To ¢Bpolcua TOV ymoiov evog Swmowov ap1Buod eivon 11.
No, vrohoyicete To GBpoicpa QUTOV TOV dWYTPLOL Ko TOV SO0V TOV TPOKVTTEL,
ad quTov, av oAlaEovpe T B€om Tev ynoeionv ToL.

7.
Kémotog pabntig £xet vrohoyioet 6t1 0 2016 B Eyel Smhdoto nhkia oo QUTH TOL
&xe1 70 2003. Na vroloyiceTe T0 €106 TNG yévynong Tov.






Madnuotkd A Topvaaion

®EMATA & EPQTHEEILY OEQPIAY
MAGHMATIKON A’ T'YMNAXIOY

KE®AAAIO 1
OEMA 1.
o) No, copmAnpdoETE 115 TEPOKOTH 1COTITES.
e 0 e & #1500
* O-0F....... * QO=.......
e 0Oo=....... e 00=.......
To a givon &vag aptopog Sropopetikog Tov 0.
B) Ztig mupuKiTm TPOTAGELS VO, emEEETE TNV CWOTN amvInon:
e H mapdotaot otorto eivol ion pe:
Ao’ B: 30 I': & A: 0O
e H maploraoy aore eival ion pe:
Ao B: 3a I:1 Ao
o T'10. VO TOAAOTAGGIACOVHE EVOV apdpd pe 1o 0,01 LETOPEPOVUE TNV
VIOBIGTOAY TOV:
A: mpog ta deE1d. 2 BEGES B: mpog o aplotepd 1 BEom
T mpoc ta dekid 1 Héon A: Tpog T0. aploTEPQ 2 Béoelg
o T10 VO TOAATAOGIACOVUE EVAY ap8uo ue to 100 LETOPEPOVUE THV
VOSIUGTOA TOV:
A: mpoc 1o, 5e&i6 2 BEcEg B: mpog to. aptoTepd 1 0eon
I': poc ta. de&id 1 Beom A: mpOG TOL APLOTEPDL 2 féoelg
OEMA 2.

o) Av o Evog aptBudg oG ovopaletal To YvOueEvo aad....o (v mop&yovTEs);

B) Na avTicToy|oETe «GOe GTOYED TG O GTAANG TOV napaKGTo TIVOKe HE
£V, GTOLELD 1" GTAMNC TOL CLUTANPAVOVTOG TOV 2° TiVOKOL.

[ STHAHA | =THAHB
[ 1a  |axdfogrova
B

- 7eTplry@vo TOL 0.
T SVvaun Tov &

v: TETOP

o 10'=.... o 0=,
é 10%=. .. s 10%=..0
10%=...... i T 0

ZeMdalond 1






OEMA 3.

OEMA 4.

®EMA 5.

OEMA 6.

OEMA 7.

Mabnuozika A Touvasiov

o) No cupmAnpOGETE T1G 1GOTNTES,

e o © o
2
g
+
L
I

TTowo. 1910t Ta 0moTENOY aUTEG 0L 4 16OTTEG;

a) v iomTa o=y
Ala1peTEOC £fvan 0 aptBpog ...
Awnpénc eivor 0 opiBpog...... ...
TInAiko etvat 0 opOuog.........
B) Zmv dwipeon mO0G apduoc dev mpémer va ivat 0;
O dwupetéog, O wapémg, i To 7TAixo ;
v) Iow Swipeom ovoudlerar evkeidew;

) oot apdpol ovopélovrar epiyroy; ITowog givon 0 povadikos pTiog Tov

givol TpAOTOG,

B) No ypdayete Ta. Kpurnipio. S1oupeTOTNTOG,

v) Eivar coto 1 Mbog,

o K40 TOMTAIGLO EVOG QUOIKOD apd pot droupet owtd OV apopd

e ‘Evog guoikdg optopds mov Srapei Svo ddlovg ap1Buovg Ba Sroupel ko 1o
GOpolope TOVG KoL TN S10pOpG, TOVG KOl TO YIVOUEVO TOVG.

o 'O)ot ot guotkoi apBpoi avakdoviol Ge YWVOUEVO TPOTOY POV

KE®AAAIO 3

. o P , ;
a) Zto KAMAoHO E 010G £LveL 0 PO TOL KL TTOW0G O TUPOVOUOSTNG TOV;

B) Iote dvo KiacuaT OVOPALOVTOL OHOVOUS,
v) Iote dvo KhaopoTa ovopdLovral 160dVVaes

8) Avo opdVVLA KAAGHATO EWVOL 1608vvape; Avo 160d0vape KAMACUATO etvat
OpOVLUL,

o) IT6te £vo Khdopo ivat pxpoTEPO TOL 1;
B) AV Y10 TOV QUGKODG apBpobe o,B wyvel a<P

I

RIR

i) vo. doadete amd TO HIKPOTEPO TPOG TO peyaAdTEPO TO KAAGHOTO,

2

=R

i) vo. Surdéete and To HIKPOTEPO TPOG TO pHEYOADTEPO TO KAAGHOTO

3

't‘_-_ali—l Qu

R |~

TeAdo 2 omd 2







GEMA 8.

OEMA 9.

OEMA 10.

Mobnuotucd A Tuuvesion

o) TTow pdén ToPIGTAVEL TO KAAGHA i;

B

B) No cupmANPHOGETE TIG TAPUKATO 1GOTNTES:

" . a& ¥ .. ; . ,
y) v 160TNTo KMICHATOV: E = 5 KAVOVTOG YIOOTL O 0Tt TIG TOPAKOTO

160N TEG TPOKVTTEL,
A: ad=Py B: ay=po I af=yd

A
o) Iwg Bpickovpe To. — EVOG ap1Bpov o,
Vv

B) Ioto KAopA TAPICTAVEL TO cOpporo a%;
1) Iag o viohoyicovpe T0 A% TOL 0

) ITowot aprdpoi Agyovron aVTIoTPOPOL,
B) ‘Exouv 6hot ot apipol avticTpoPo;
v) No. cupmAnpdceTe T1g TUPOUKGTH TPOTUCELS!

o O avIioTPOPOG TOV KAMAGHOTOG % givati.......

e O oviiotpo@og Tov o tvat f.........

1
e O ovtiotpo@og Tov — EvaL:.........
24







®GEMA 11.

OEMA 12.

OEMA 13.

- Mafnuotikd A’ Tupvasion

KE®AAAIO 6

a) Ioto Tpiyovo Adyeton 1C0CKENEG;

B) Moteg ymvieg TOL 160cKeNDG TPLydVOUL gival 108G,

v) ITow Tpiyevo Aéyetal 1GOTAELPO,

§) T1yvapilere Yo T1G YWViEG TOV 1GOMAEVLPOD TPLYHOVOD;

o) Ty wpdTn oTHAN TOV ropoicéTa mivoce StvovTon KAToteg YOVIEG KL OTT
SeVTEPT TO. OPAKTNPLOTIKA TOVG. No. avtistotyfoete kabe otoryelo g o
GTIHANC TOV pE EVOL GTOLELO TG B" oTiiAng TOV GULUTAN POVOVTAG TOV 2° TivaKo.

YTHAH A YTHAHB |
A. Opbn yovia . O1 TASVPEC TG £V AVTIKEIIEVES nuieveieg
B. Evbeio yovia, B. O1 mhevpég TG CLUTITTOVV
T. Ihfpng yovia, y. Ov mhevpég Tng Eival kaPeteg
A. AuBleia yovio §. Twvio, pucpdtepn g opbig
| E. Oeia yovia &. Tovia peyohdtepn g opbng
A B r A E |

B) Na avTIoTOL|CETE x60e yovia TG o oTAANG TOV TOPUKATO TIVOKQ UE TO
HETPO TNG OV PpioKeTan oTNY B’ oThAn cuPTANPOVOVTOG TOV 2° mivaka.

PZTHAH A THAHB
A. Opbn yovia

a
B. Evbsia yovia B.1
I'. ITAfprg yovia v. 3
b
€

A. Mndeviki| yovio

A B I A

v) T1 ovopdlovue SLyOTOUO LI0G YOVING;

o) Toteg yovieg Ayoviol cpefng, No oygdidoete 500 gpeEnG YOViss.

B) Ioteg ywvieg Aéyovial ropaTAnpopoTiKés; Na oyediacere Svo epedng Kot
TOPOTANPOHOTIKEG YOVIEG.

v) Iotweg yovieg A&yovial 6V pAnpopaTikes, No oyediicete SVo EPEENG KaL
GUUTAN PORATIKEG YOVIES.

Tehiba 4 and 4






Mofnuozikd A" Tuuvasioy

OEMA 14.
o) TToteg ymvieg AEyovTol KaTaKo PLOENV;
B) Na dukonoroyNoeTe 511 500 KOTAKOPLPTY YOVIEG Efvat 10EG.

®EMA 15.
) ZTO TOPOKOETO oY LUO VO YPAWETE:
o Ta levyapw TV EVTOG EVOAMIE YOVIOV.
e To (gUyapw. TMV EVTOC KOl 7L TOL CUTE YOVIDV.

o To (evyGpIa TMV EVTOS kTG Ko entl o avTa TOVIOV.
A

P
B) ‘Otav 6v0 nopdrnheg evdeieg TEUVOVTAL GO [l pitn tOTE TOEG O TI
0 TIC TOPAKATE TPOTACELS eivol COCTEG;

T1;: Ot evtog evoAhas yovieg eivol TOPUTAT POUOTIKES.

II,: Ot evtog Ko ent ta auté yovieg etvon TOPUTAT|POPOTIKES.

II5: Ot evtog evaMAGE yavieg sivon 1686,

I1s: Ot evrdg eKTOG Kl entd T aTh YoViss sivat ioec.

TIs: Ot evtog extdg Ko ertil TaL T ywvieg ivat TOPATAT|POUOTIKES,.

®EMA 16.
) ZopmAnpdOOTE TIG TPOTAGELG!
I1;: To aBpoiopa Tav yovidv evog Tpty®OVOL EIVOL 100 HE ovvvverveess
I1,: OpBoydvio AEyetal 10 TPIYOVO OV EYEL ...oveemmeeereee
Tl5: Apploydvio Afyetol TO TPIY@OVO OV EYEL .oooveveeeroeees

I Ofvydvio Agyetar TO TPIYOVO IOV EYEL ..o oveevevnnsee
B) Mropei &va. Tpiy®vo va £ye1 Svo opBEg YOVieg f dvo auPheieg YwVies;

AIKOOMOYNGTE TV OLAVITION OUG.
v) Na Suaiohoyncete o1 TO GOpOICHA TOV YOVIQV EVOG TPLYOVOD givar 180°.

ZeMda S omd S






Mabnuorié A’ Tuuvasiov

KE®AAAIO 5
Epomyon L.
T1 ovoudLOVHE AVTIKEIPEVEG nuevbeies; No. kévete 2 ovtikeipeveg npevdeied.
Anavnon:
AvTiKeipeveg nuevdeieg Aéyovron ot T1eLOEIEG O1 OTLOIEC:
o 'Exouv kowi| apxi
o Bpickovral oty i gubeia
o Agv &xovv (Ao KOWO onueio
e
X A X
AX, AX OVTIKEIHEVES nuevdeieg
Epaton 2
T1 ovopdlovpe HEGO EVOS £UOVYPOLHOV TUAHOTOS,
Anavinon:
ME£G0 EVBUYPARILOD TUTHOTOS ovopdlovpe To onpeio Tov, ToL 10 yopilet oe
§00 150, EVOVYPOLLULO TRIHOTO.
O’_’_’_,_’—,—O’—’—l_,—’_,—{)
A M B
M péco tov AB.: AM=MB
Epdmon 3.
Tt ovopdlovue S1AUECO evdg TPLYOVOU;
Anavinon:
Aipeco evog TpLydVoL ovopbLovps To VdhYPAUHO TUNUO TTOV EVOVEL TV
KOpLOT| EVOG TPLYDVOL UE TO UEGO TG QEVAVTL TAELPAS.
Kévtpo Bapovg
- TPLYOVOV
YA
Epoyon 4
Tlowg evbeisg Abyoviar TOPIAANAES;
Amavtnon:
610 110 eminedo Ko dev

ITapdiAnhieg Aéyovtol Ot gubeisg wov Ppiokovian
TEPVOVTOL.

Teida 6 amo 6






- Mabnporixa A’ Topvesion

Epdon S
An6 1 onueio wov Ppicketon extoc svbeiag () TOGEG napdAinieg evbeieg

PTOPOVUE VO, KAVOLUE TPOG TNV evfeia &,

Anavinon:
MropOULE VO QEPOVLE povo pia (1) gvbeio e Tov géng tpomo:

Ao 10 A pEpvoLpE KEOETO OV (e) mv AK.
v AK kdvovue kGOetn 610 onueio A v (€).

o H()/(e).

Epdron 6
Av (g), (g) etvan 2 evBeieg kaOeTEg GE pit cvdeia (8) Tote mota. Ot givon

oyETIKT TOVG HEOM;

Andavinon:
o, ivon peta&d Tovg TapOAIALS.

&)

r

eMida T and 7






Mobnupotikd A" Topvacion

Epatnon 7.
T1 ovopAlOVE CTOCTOCT] EVOS onueiov amod pia gvdeia;
Anrdvinon:
OvopdlovpE TO PNKOG TOV gUBUYPOLLOD TUNHOTOG OV EVHVEL TO oMpeio HE
v evbeio ko efvar kGOeTO MPOG auT.
A7
(g)
K
Epdmon 8
Tt ovoualovpe HYog eVog tprydvov; I1oco dym £xet éva Tplyovo; Ilhg Aeyeton
10 onpsio mov Ta evdvey, No, KGVETE TOL DYN OTO TOPUKHT® TPLYDVA.
Anavinon:

Yyog evog TprydVOL ovOpGaLOVUE TNV OTOCTACT] G KOPLPTG TOV TPLYDVOL

omd TV amévovtt Thevpa. To wptymvo &xgLTpio (3) VYT KOL TO CMUEI0 TOV TA.
evivel Aeyeton 0pOOKEVTPO.

OpOoxevTpo
jrplyo')von

Epdmyon 9
T1 ovopdlovue KOKAO He KEVTPO O Ko oKTivaL P}
Anavinon:
Eivoi 10 GOVOAO T®V OT|UEIMY TOV eneSov améyovv omd To O amdcTacT ion
LE p.
Epatyon 10
T1 ovopdlovpe kukhikd dioko pe kévipo O ka1 aKTiva p;
Anavinoi:

YeAido 8 and 8






Mofnuotié A Touvaciov

OvopdLovpE TO TUTHO TOV emuESov mov TEPKAEiEL 0 KOKAOG Ue «évpo O xat
axtivo, p poli pe Tov KOKAo.

Epdmon 1L
T1 ovopélovpe xopdn evog KOKAOL Kat TL SUIPETPO;

Anévrion:
o Xopdn evog KbKAOL ovopdlovpe T gv8UYPALLO TUTO. TOV EXEL T
GKpoL TOL TAVE CTOV KOKAO.
e Awguetpog ovoudletonn xopd1) TOV KOKAOL OV nepvéier amd 10 KEVIPO
T0U.

Epdmon 12:
T1 ovopélovpe TOEO EVOS KOKAOD;

Anavnon.
‘Eva. TP L0 TOV KUKAOD.

Epoton 13:
Aiveron évog kiihog pe kévrpo O ko oxtiva p Kot pia gvbeia (&) Tota. propel va
ctvar 1 B&om g evdeiog TPog TOV x0iho; Tlwg Agyetar ot 1 guBeio ko TOTE EYEL

ot T BEom;

Anavrnon.

e M evBeia propei vo. TERVEL TOV oxho og dVo onpeia,
(Tépvovea TOV KbKAoV). Avtd coppaivel otav 1 andctact Tov O oo TNV
cu0sio. sivon pucpdTePN TG axTivaG.

e Mia svBsia pmopel va ExEL e TOV KOKAO EvoL LOVO KOWO OTUETD,
(eomTopev] TOV KbKAov). Avtd cupPaivet otav 1 amdotact tov O a0
v gubeia etvar ion TNG OKTIVOG.

e Mmopeiva unv &yt covévo, ko6 onueio. Avto cvppaiver otov M
adoTacn tov O and my vbeia givor peyahdTEPT TNG AKTIVOG,

Epdton 14
T1 ovopalovpe uecoKaeTo EVOG £0OVYPULLLOV THTHATOG KAL TL oTnTES EXEL

Amnavion:

Mecokd0eto £vOG EVOUYPApUOL T peTog ovopdtovpue TV KGOETO OV MEPVAEL OO
10 PHEGO TOV £UBVYPAUUOD TUNHOTOG. KOs onpeio g HECOKODETOV 1o0mEYEL 4o T,
Gxcpa. TOL EVEVYPAUROV TUNHOTOGC.

Tehida 9 amo 9






